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【調
査
実
施
概
要
】

【調
査
の
目
的
】

○
喀
痰
吸
引
等
事
業
者
（
登
録
特
定
⾏
為
事
業
者
）
の
介
護
職
員
、教

員
（
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
又
は
介
護
福
祉
士
、以
下
「認
定
特
定
⾏
為
業
務

従
事
者
等
」と
す
る
）
に
よ
る
喀
痰
吸
引
等
の
提
供
及
び
利
⽤
者
の
利
⽤
実
態
の
把
握
、喀

痰
吸
引
等
を
実
施
す
る
上
で
の
現
⾏
制
度
上
の
課
題
の
把
握
、現

⾏
制
度
に
お
い
て
喀
痰
吸
引
等
の
提
供
に
先
駆
的
に
取
り組

ん
で
い
る
事
例
ポ
イン
トの
整
理
を
お
こな
い
、今

後
の
政
策
検
討
の
た
め
の
基
礎
デ
ー
タを
収
集
す
る
こと
を

目
的
とし
て
実
施
した
。

【調
査
方
法
】

（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
）

○
「①
介
護
⽼
⼈
福
祉
施
設
」「
②
介
護
⽼
⼈
保
健
施
設
」「
③
訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、重

度
訪
問
介
護
」「
④
障
害
者
⽀
援
施
設
」「
⑤
特
別
⽀
援
学
校
」を
運
営

して
い
る
施
設
・事
業
所
の
うち
、全
国
の
登
録
喀
痰
吸
引
等
事
業
者
（
登
録
特
定
⾏
為
事
業
者
）
及
び
そ
れ
ら
事
業
者
に
て
就
労
す
る
介
護
職
員
、教
員
、看
護

職
員
、医
師
（
看
護
職
員
、医
師
に
つ
い
て
は
連
携
先
を
含
む
）
を
対
象
とし
、施

設
・事
業
所
票
（
対
象
が
1,
00
0件

を
超
え
な
い
場
合
は
悉
皆
、超

え
る
場
合

は
無
作
為
抽
出
）
及
び
職
員
票
（
介
護
職
員
、教

員
２
名
、看

護
職
員
１
名
、医

師
１
名
を
任
意
に
選
択
）
の
調
査
票
を
郵
送
配
布
・郵
送
回
収
。

○
調
査
票
の
回
収
状
況
は
以
下
の
表
の
通
り。
施
設
・事
業
所
票
の
回
収
率
は
全
体
で
36
.5
％
（
1,
28
5件

／
3,
52
0件

）
で
あ
った
。

（
ヒア
リン
グ
調
査
）

○
「介
護
と看

護
・医
療
の
連
携
」、
「研
修
等
の
⼈
材
育
成
」、
「予
防
的
ケ
ア
の
実
践
」を
キ
ー
ワ
ー
ドに
、現

⾏
制
度
上
に
お
い
て
先
駆
的
な
取
組
を
⾏
って
い
る
施
設
・

事
業
所
６
か
所
（
「⽼
⼈
福
祉
法
・介
護
保
険
法
関
係
」の
施
設
・事
業
所
か
ら３

か
所
、「
障
害
者
総
合
⽀
援
法
関
係
」の
施
設
・事
業
所
か
ら２

か
所
、「
特
別

⽀
援
学
校
」か
ら１

か
所
）
を
選
定
し、
各
施
設
・事
業
所
の
管
理
者
（
特
別
⽀
援
学
校
は
学
校
⻑
等
）
及
び
現
場
に
て
医
療
的
ケ
ア
の
提
供
に
関
わ
って
い
る
専

門
職
を
対
象
とし
た
ヒア
リン
グ
調
査
を
実
施
。

図
表

1
調
査
対
象
と
回
収
状
況

（
参

考
）

施
設

・
事
業
所
数

※
１

登
録
喀
痰
吸
引
等

事
業
者
数

※
２

調
査

対
象

数
回

収
件

数
（
率

）
介

護
職

員
、
教

員
票

看
護

職
員

票
医

師
票

①
介
護
老
人
福
祉
施
設

（地
域
密
着
型
を
含
む
）

9,
68

2件
6,

09
7件

1,
00

0件
29

4件
（
29

.4
％
）

48
9件

25
7件

15
0件

②
介
護
老
人
保
健
施
設

4,
24

1件
77

8件
77

8件
23

5件
（
30

.2
％
）

39
5件

21
7件

18
9件

③
訪

問
介

護
、
居

宅
介

護
、
重

度
訪

問
介

護
訪

問
介

護
：
35

,0
13

件
居

宅
介

護
：
22

,9
43

件
重

度
訪

問
：
21

,0
50

件
4,

97
6件

1,
00

0件
30

9件
（
30

.9
％
）

42
1件

80
件

48
件

④
障
害
者
支
援
施
設

2,
55

0件
46

4件
46

4件
27

0件
（
58

.2
％
）

46
8件

24
5件

15
3件

⑤
特
別
支
援
学
校

1,
12

5件
27

8件
27

8件
17

7件
（
63

.7
％
）

27
4件

16
4件

72
件

（
サ
ー
ビ
ス
属
性
不
明
分
）

－
－

－
－

74
件

41
件

23
件

全
体

3,
52
0件

1,
28
5件

（
36
.5
％

）
2,
12
1件

1,
00
4件

63
5件

※
1
：
介

護
保

険
施

設
・
事

業
所

、
障

害
福

祉
サ

ー
ビ
ス
（
平

成
2
8
年

1
0
月

１
日

時
点

）
、
特

別
支

援
学

校
（
平

成
2
8
年

5
月

1
日

時
点

）
、
※

2
：
平

成
2
9
年
4
月
1
日
時
点



2
M

its
ub

is
hi

 U
FJ

 R
es

ea
rc

h 
an

d 
C

on
su

lti
ng

 

（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
）

１
．
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
の
配
置
状
況

図
表

2
認

定
特

定
行

為
業

務
従

事
者

等
の

配
置

状
況

（
実

人
数

、
実

際
に
喀

痰
吸

引
等

を
提

供
し
て
い
る
実

人
数

、
割

合
）
（
報
告
書

p.
25

8）

（
実

人
数

の
平

均
値

）
介

護
老

人
福

祉
施

設
（
n=
10
7）

介
護

老
人
保
健
施
設

（
n=
84

）
訪

問
介

護
、
居

宅
介

護
、

重
度

訪
問
介
護
（
n=
77

）
障

害
者

支
援
施
設

（
n=
11
4）

特
別

支
援
学
校

（
n=
10
2）

第
1号

研
修
修

了
者

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

1.
28

人
0.

00
人

0.
60

人
46

.7
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

1.
64

人
0.

01
人

0.
89

人
54

.0
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

0.
53

人
0.

14
人

0.
32

人
48

.1
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

1.
45

人
0.

04
人

1.
21

人
81

.7
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

0.
05

人
0.

04
人

0.
02

人
22

.2
%

第
2号

研
修
修

了
者

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

4.
14

人
0.

19
人

3.
29

人
76

.0
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

3.
50

人
0.

01
人

2.
25

人
64

.1
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

0.
42

人
0.

06
人

0.
32

人
67

.6
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

2.
31

人
0.

02
人

1.
76

人
75

.8
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

0.
03

人
0.

04
人

0.
03

人
42

.9
%

第
3号

研
修
修

了
者

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

0.
17

人
0.

01
人

0.
00

人
0.

0%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

0.
18

人
0.

00
人

0.
05

人
26

.7
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

1.
88

人
1.

25
人

2.
21

人
70

.5
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

5.
12

人
0.

45
人

4.
45

人
79

.8
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

21
.3

8人
1.

10
人

11
.9

6人
53

.2
%

経
過

措
置
対
象
者

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

9.
51

人
1.

30
人

6.
98

人
64

.6
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

0.
29

人
0.

00
人

0.
07

人
25

.0
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

0.
32

人
0.

25
人

0.
38

人
65

.9
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

0.
20

人
0.

04
人

0.
07

人
28

.6
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

0.
47

人
0.

03
人

0.
11

人
21

.6
%

実
務

者
研
修
修
了
者
で

実
地

研
修
修
了
者

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

0.
63

人
0.

03
人

0.
48

人
72

.9
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

0.
70

人
0.

00
人

0.
14

人
20

.3
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

0.
27

人
0.

06
人

0.
17

人
50

.0
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

0.
95

人
0.

04
人

0.
49

人
50

.0
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

－ － － －

養
成

課
程
を
修
了
し
た

介
護

福
祉
士

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

0.
53

人
0.

07
人

0.
24

人
40

.6
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

0.
61

人
0.

04
人

0.
08

人
13

.0
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

0.
04

人
0.

01
人

0.
00

人
0.

0%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

0.
43

人
0.

00
人

0.
06

人
14

.3
%

○
常
勤

○
非
常
勤

実
際
提
供

（
提
供
割
合
）

－ － － －

合
計

（
各

修
了
者
の
合
計
）

○
常

勤
○

非
常

勤
実

際
提

供
（
提

供
割
合
）

16
.2
6人

1.
59

人
11
.5
9人

64
.9
%

○
常

勤
○

非
常

勤
実

際
提

供
（
提

供
割
合
）

6.
92

人
0.
06

人
3.
49

人
50
.0
%

○
常

勤
○

非
常

勤
実

際
提

供
（
提

供
割
合
）

3.
47

人
1.
78

人
3.
40

人
64
.9
%

○
常

勤
○

非
常

勤
実

際
提

供
（
提

供
割
合
）

10
.4
6人

0.
58

人
8.
04

人
72
.9
%

○
常

勤
○

非
常

勤
実

際
提

供
（
提

供
割
合
）

21
.9
3人

1.
21

人
12
.1
2人

52
.4
%

（
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
の
配
置
状
況
）
※
各
調
査
対
象
で
「常
勤
」「
非
常
勤
」「
常
勤
換
算
」の
人
数
す
べ
て
に
回
答
が
あ
った
施
設
・事
業
所
に
て
集
計
（
提
供
割
合
算
出
の
た
め
）

○
「介
護
⽼
⼈
福
祉
施
設
」で
は
「経
過
措
置
対
象
者
」が
多
く、
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
の
半
数
を
占
め
て
い
た
。

○
「訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、重

度
訪
問
介
護
」、
「障
害
者
⽀
援
施
設
」、
「特
別
⽀
援
学
校
」で
は
「第
3号

研
修
修
了
者
」が
多
く、
特
に
「訪
問
介
護
、居

宅
介

護
、重

度
訪
問
介
護
」で
は
「非
常
勤
」の
⼈
数
が
多
い
、と
い
った
特
徴
が
み
られ
た
。

※
各
調
査
対
象
で
「実
際
提
供
」の
実
⼈
数
が
最
も
多
い
カテ
ゴ
リー
を
赤
枠

※
表

中
の
「
提
供
割
合
」
の
算
出
方
法
：

実
際

に
喀

痰
吸

引
等

を
提

供
し
て
い
る
各

研
修

の
修

了
者

（
「
実

際
提

供
」
）

各
研

修
の
修
了
者
（
「
常
勤
」
＋
「
非
常
勤
」
の
合
計
）

＝
「
提

供
割
合
」
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上
段

表
全

利
用

者
に
占

め
る
喀

痰
吸

引
等

が
必

要
な
利

用
者

の
割

合
（
％

）
下

段
表

認
定

特
定

行
為

業
務

従
事

者
が

喀
痰

吸
引

等
に
関

与
し
て
い
る
利

用
者

の
割

合
（
％

）

介
護
老
人

福
祉
施
設

介
護
老
人

保
健
施
設

訪
問
・居

宅
・重

度
訪
問
介
護

障
害
者
支
援

施
設

特
別
支
援

学
校

喀 痰 吸 引 等 が 必 要 な 利 用 者 の う

ち 、 認 定 特 定 行 為 業 務 従 事 者 等

が 関 与 し て い る 利 用 者 の 割 合

①
-1
口
腔
内

78
.5
％

54
.5
％

77
.2
％

68
.5
％

50
.3
％

①
-2
鼻
腔
内

73
.2
％

54
.3
％

63
.2
％

62
.2
％

45
.8
％

①
-3
気

管
カ
ニ
ュ
ー
レ
内

部
10

0.
0％

※
利
用
者
２
名

50
.0
％

82
.7
％

68
.5
％

27
.2
％

○
人
工
呼
吸
器
装
着
者

-
％

26
.7
％

84
.7
％

50
.0
％

17
.4
％

②
-1
胃

ろ
う
又

は
腸

ろ
う

45
.8
％

48
.4
％

64
.4
％

64
.2
％

65
.0
％

②
-2
経
鼻
経
管
栄
養

36
.1
％

26
.5
％

39
.7
％

65
.4
％

65
.1
％

○
半
固
形
化
栄
養
剤
利
用
者

31
.5
％

47
.2
％

73
.6
％

48
.1
％

65
.8
％

（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
）

２
．
喀
痰
吸
引
等
の
利
⽤
者
の
状
況
①

喀
痰
吸
引
等
の
利
⽤
者
、認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
が
関
与
して
い
る
利
⽤
者

上
段
表

全
利
用
者
に
占
め
る
喀
痰
吸
引
等
が
必
要

な
利
用

者
の
割

合
（
％
）

下
段

表
認

定
特

定
行

為
業

務
従

事
者

が
喀

痰
吸

引
等

に
関

与
し
て
い
る
利

用
者

の
割

合
（
％

）

介
護

老
人

福
祉

施
設

介
護

老
人

保
健

施
設

訪
問
・居

宅
・重

度
訪
問
介
護

障
害

者
支
援

施
設

特
別

支
援

学
校

施 設 ・ 事 業 所 の 全 利 用 者 の う ち 、

喀 痰 吸 引 等 が 必 要 な 利 用 者 の 割 合

①
-1
口
腔
内

6.
6％

6.
0％

3.
7％

7.
1％

6.
9％

①
-2
鼻
腔
内

3.
1％

4.
7％

2.
2％

4.
9％

6.
2％

①
-3
気

管
カ
ニ
ュ
ー
レ
内

部
0.

0％
※
利
用
者
2
名

0.
3％

2.
9％

1.
5％

3.
3％

○
人
工
呼
吸
器
装
着
者

0.
0％

※
利
用
者
0
名

0.
1％

1.
7％

0.
3％

0.
7％

②
-1
胃

ろ
う
又

は
腸

ろ
う

5.
4％

5.
9％

3.
1％

7.
9％

5.
9％

②
-2
経
鼻
経
管
栄
養

1.
0％

2.
1％

0.
7％

1.
1％

2.
3％

○
半
固
形
化
栄
養
剤
利
用
者

1.
3％

1.
6％

1.
2％

2.
5％

1.
5％

▲
胃

ろ
う
又

は
腸

ろ
う
／

経
鼻
経
管
栄
養
が
必
要

な
利
用
者
の
う
ち
、
半
固

形
化
栄
養
剤
の
利
用
割
合

27
.5
％

21
.7
％

28
.8
％

29
.6
％

21
.2
％

図
表

3
上
段
：
全
利
用
者
に
占
め
る
喀
痰
吸
引
等
が
必

要
な
利
用
者

の
割
合
、

下
段

：
認

定
特

定
行

為
業

務
従

事
者

等
が

喀
痰

吸
引

等
に
関

与
し
て
い
る
利

用
者

の
割

合
（
報
告
書

p.
25

3）
※
各
調
査
対
象
、各
⾏
為
単
位
で
「全
利
⽤
者
数
」「
喀
痰
吸
引
等
が
必
要
な
利
⽤
者
数
」「
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
が
関
与
して

い
る
利
⽤
者
数
」の
す
べ
て
に
回
答
の
あ
った
施
設
・事
業
所
に
て
集
計

（
喀
痰
吸
引
等
の
利
⽤
者
）

○
「介
護
⽼
⼈
福
祉
施
設
」、
「介
護
⽼
⼈
保
健
施
設
」、

「障
害
者
⽀
援
施
設
」、
「特
別
⽀
援
学
校
」で
は
、「
口

腔
内
」の
喀
痰
吸
引
、「
胃
ろ
う又

は
腸
ろ
う」
の
割
合
が

全
利
⽤
者
の
５
％
〜
８
％
程
度
で
あ
った
。

○
「訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、重

度
訪
問
介
護
」で
は
、

「口
腔
内
」の
喀
痰
吸
引
が
3.
7％

、「
胃
ろ
う又

は
腸
ろ

う」
が
3.
1％

に
次
い
で
、「
気
管
カニ
ュー
レ
内
部
」の
喀

痰
吸
引
が
2.
9％

とな
って
い
た
。

○
「特
別
⽀
援
学
校
」で
は
、
「口
腔
内
」の
喀
痰
吸
引
に

次
い
で
「鼻
腔
内
」の
喀
痰
吸
引
の
割
合
が
6.
2％

、
「気
管
カニ
ュー
レ
内
部
」も
3.
3％

と他
の
調
査
対
象
と

比
べ
割
合
が
高
か
った
。

○
胃
ろ
う又

は
腸
ろ
う、
経
鼻
経
管
栄
養
の
利
⽤
者
の
うち
、

半
固
形
化
栄
養
剤
の
利
⽤
割
合
は
、い
ず
れ
の
調
査
対

象
も
２
~
３
割
程
度
で
あ
った
。

（
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
が
提
供
に
関
与
して

い
る
利
⽤
者
）

○
「介
護
⽼
⼈
福
祉
施
設
」で
は
「口
腔
内
」の
喀
痰
吸
引

で
78
.5
％
、「
鼻
腔
内
」で
73
.2
％
の
喀
痰
吸
引
等
が

必
要
な
利
⽤
者
に
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
が

関
与
して
い
た
が
、「
胃
ろ
う又

は
腸
ろ
う」
で
は
45
.8
％
、

「経
鼻
経
管
栄
養
」で
は
36
.1
％
に
とど
ま
って
い
た
。

○
「訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、重

度
訪
問
介
護
」で
は
、

「気
管
カニ
ュー
レ
内
部
」の
喀
痰
吸
引
で
82
.7
％
の
喀

痰
吸
引
等
が
必
要
な
利
⽤
者
に
認
定
特
定
⾏
為
業
務

従
事
者
等
が
関
与
して
お
り、
他
の
調
査
対
象
と比

べ
割

合
が
高
か
った
。

○
「特
別
⽀
援
学
校
」で
は
、「
経
鼻
経
管
栄
養
」が

65
.1
％
と最

も
割
合
が
高
く、
次
い
で
「胃
ろ
う又

は
腸

ろ
う」
が
65
.0
％
とな
って
い
た
。
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20
.7
%

6.
8%

16
.3
%

12
.2
%14
.5
%

6.
4%

18
.3
%

29
.8
%

16
.8
%

5.
2%

9.
4%

17
.8
%

19
.6
%

4.
1%

11
.1
%

19
.3
%

6.
2%

6.
2%

20
.9
%

42
.4
%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

認
定

特
定

行
為
業

務
従

事
者

等
が

不
足

し
て
お
り
体

制
が

組
め
な
い
た
め

認
定
特

定
行

為
業

務
従
事

者
等

の

力
量
が

不
足

し
て
い
る
た
め

利
用

者
の

状
態
に
よ
っ
て
、

認
定

特
定

行
為

業
務
従

事
者

等

に
よ
る
提

供
リ
ス
ク
が

あ
る
た
め

そ
の

他

介
護

老
人
福

祉
施

設
（n

=2
94

）

介
護

老
人
保

健
施

設
（n

=2
35

）

訪
問

・居
宅

・
重
度

（
n=

30
9）

障
害

者
支
援

施
設

（
n=

27
0）

特
別

支
援
学

校
（
n=

17
7）

（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
）

２
．
喀
痰
吸
引
等
の
利
⽤
者
の
状
況
②

認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
が
関
与
して
い
な
い
理
由

（
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
が
喀
痰
吸
引
等
に関
与
して
いな
い理
由
）

○
「介
護
⽼
⼈
福
祉
施
設
」で
は
「認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
が
不

足
して
お
り体

制
が
組
め
な
い
た
め
」が
20
.7
％
と最

も
高
く、
次
い
で
「利

⽤
者
の
状
態
に
よ
って
提
供
リス
クが
あ
る
た
め
」が
16
.3
％
で
あ
った
。一

方
で
「介
護
⽼
⼈
保
健
施
設
」で
は
「そ
の
他
」が
29
.8
％
と最

も
高
く、

次
い
で
「利
⽤
者
の
状
態
に
よ
って
提
供
リス
クが
あ
る
た
め
」が
18
.3
％
で

あ
った
。「
その
他
」の
内
容
とし
て
は
、「
看
護
師
が
対
応
して
い
る
た
め
」と

の
回
答
が
多
数
で
あ
った
が
、「
提
供
後
の
報
告
書
作
成
等
な
ど看

護
師

の
業
務
が
増
え
る
た
め
」と
い
った
回
答
も
み
られ
た
。

○
「特
別
⽀
援
学
校
」で
は
「介
護
⽼
⼈
保
健
施
設
」と
同
様
に
「そ
の
他
」

が
42
.4
％
と最

も
高
く、
次
い
で
「利
⽤
者
の
状
態
に
よ
って
提
供
リス
クが

あ
る
た
め
」が
20
.9
％
で
あ
った
。「
その
他
」の
内
容
とし
て
は
、「
学
校
看

護
師
が
対
応
して
い
る
た
め
」、
「都
道
府
県
の
要
綱
に
定
め
られ
て
い
な
い

た
め
」、
「保
護
者
が
希
望
しな
い
／
保
護
者
が
実
施
して
い
る
た
め
」と

い
った
回
答
が
あ
った
。

（
「提
供
リス
ク
」の
あ
る
利
⽤
者
の
状
態
）

※
障
害
者
支
援
施
設
、特
別
支
援
学
校
：
「自
由
回
答
」の
み

○
提
供
リス
クの
あ
る
利
⽤
者
の
状
態
を
み
る
と、
「介
護
⽼
⼈
福
祉
施
設
」、

「介
護
⽼
⼈
保
健
施
設
」で
は
「状
態
急
変
時
（
看
取
り期

以
外
）
」と

回
答
した
施
設
の
割
合
が
７
割
以
上
、「
看
取
り期

」と
した
割
合
も
４
割

以
上
で
あ
った
。

○
「訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、重

度
訪
問
介
護
」で
は
、
「状
態
急
変
時

（
看
取
り期

以
外
）
」と
回
答
した
事
業
所
の
割
合
が
６
割
以
上
を
しめ

て
い
る
が
、「
看
取
り期

」と
した
割
合
は
10
.3
％
と低

く、
「そ
の
他
の
状

態
」が
31
.0
％
を
占
め
て
い
た
。「
その
他
の
状
態
」の
内
容
とし
て
は
、

「利
⽤
者
が
望
ま
な
い
」、
「⼩
児
で
病
状
が
不
安
定
」、
「看
護
師
が
適

当
と判

断
され
る
状
態
」と
い
った
回
答
が
あ
った
。

○
「障
害
者
⽀
援
施
設
」で
は
、「
その
日
の
体
調
や
体
調
変
化
」、
「意
思

疎
通
困
難
な
利
⽤
者
」と
い
った
回
答
、「
特
別
⽀
援
学
校
」で
は
、「
鼻

腔
内
が
せ
ま
く出
血
の
リス
クが
あ
る
」と
い
った
回
答
が
あ
った
。

図
表

4
介
護
職
員
等
が
喀
痰
吸
引
等
が
必
要
な
利
用
者

に
関
与
し
な
い
理
由

（
報
告
書

p.
27

0）

45
.8
%

79
.2
%

12
.5
%

2.
1%

48
.8
%

76
.7
%

11
.6
%

9.
3%10
.3
%

65
.5
%

31
.0
%

3.
4%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

10
0.
0%

看
取

り
期

状
態

急
変
時
（
看
取
り
期
以
外
）

そ
の
他

の
状
態

無
回
答

介
護
老

人
福
祉
施

設
（
n=

48
）

介
護
老

人
保
健
施

設
（
n=

43
）

訪
問
・
居

宅
・
重
度

（
n=

29
）

図
表

5
「
提

供
リ
ス
ク
」
の

あ
る
利

用
者

の
状

態
（
報
告
書

p.
27

1）
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（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
）

２
．
喀
痰
吸
引
等
の
利
⽤
者
の
状
況
③

利
⽤
者
の
受
⼊
れ
制
限
、実
際
に
受
⼊
れ
を
断
っこ
との
あ
る
⾏
為

（
利
⽤
者
の
受
⼊
れ
制
限
を
設
け
て
い
る
⾏
為
）

※
特
別
支
援
学
校
：
設
問
設
定
な
し

○
「喀
痰
吸
引
_口

腔
内
」や
「経
管
栄
養
_胃

ろ
う又

は
腸
ろ
う」
、

「経
管
栄
養
_半

固
形
化
栄
養
剤
利
⽤
者
」の
⾏
為
で
は
、い
ず
れ

の
サ
ー
ビス
で
も
制
限
を
設
け
て
い
る
と回

答
した
施
設
・事
業
所
の

割
合
が
低
い
傾
向
が
み
られ
た
。

○
「喀
痰
吸
引
_気

管
カニ
ュー
レ
内
部
」、
「喀
痰
吸
引
_⼈

工
呼
吸

器
装
着
者
」
の
⾏
為
は
、「
介
護
⽼
⼈
福
祉
施
設
」「
介
護
⽼
⼈

保
健
施
設
」「
障
害
者
⽀
援
施
設
」と
い
った
施
設
系
サ
ー
ビス
に
て

制
限
を
設
け
て
い
る
割
合
が
高
く、
「訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、重

度
訪
問
介
護
」で
は
２
割
程
度
と低

か
った
。

○
「訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、重

度
訪
問
介
護
」で
は
「い
ず
れ
も
制

限
は
設
け
て
い
な
い
」と
回
答
した
事
業
所
が
53
.7
％
と半

数
を
超

え
て
い
た
。

図
表

6
利

用
者

の
受

入
れ

制
限

を
設

け
て
い
る
行

為
（
報
告
書

p.
27

2）

16
.0
%

29
.9
%

71
.4
% 78

.2
%

21
.4
%

55
.8
%

21
.8
%

8.
2%

4.
8%6.
4% 8.
9%

53
.2
%

73
.2
%

8.
5%

40
.4
%

9.
4% 12

.8
%

4.
3%

15
.9
%

14
.2
% 18
.1
% 23
.6
%

12
.9
% 20

.1
%

16
.5
%

53
.7
%

11
.0
%16
.3
%

20
.0
%

44
.8
%

64
.4
%

18
.1
%

36
.7
%

21
.5
% 26
.3
%

4.
8%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

10
0.
0%

喀
痰
吸

引
_口

腔
内

喀
痰
吸

引
_鼻

腔
内

喀
痰

吸
引
_気

管
カ
ニ
ュ
ー
レ
内

部

喀
痰
吸

引
_人

工
呼
吸

器
装
着

者

経
管
栄

養
_胃

ろ
う
ま
た
は
腸

ろ
う

経
管
栄

養
_経

鼻
経

管
栄

養

経
管

栄
養
_半

固
形

化
栄
養

剤
利
用

者

い
ず
れ

も
制
限

は
設
け
て
い
な
い

無
回

答

介
護

老
人
福

祉
施
設

（
n=

29
4）

介
護

老
人
保

健
施
設

（
n=

23
5）

訪
問

・
居
宅

・
重

度
（
n=

30
9）

障
害

者
支
援

施
設
（
n=

27
0）

【
留

意
点

】

※
「
利
用
者
の
受
入
れ
制
限
」
の
設
問
に
つ
い
て
は
、
喀
痰
吸
引
等
の
利
用

者
の

受
入

れ
を
積

極
的

に
お
こ
な
っ
て
い
る
が
、
体
制
等
に
よ
り
制
限
を

設
け
ざ
る
を
得

な
い
施

設
・
事

業
所

も
同

様
に
回
答
し
て
い
る
点

に
留

意



6
M

its
ub

is
hi

 U
FJ

 R
es

ea
rc

h 
an

d 
C

on
su

lti
ng

 

53
.5
%

54
.7
%

55
.9
%

64
.1
%

22
.9
%

2.
9%

2.
0%

22
.9
%

45
.7
%

67
.6
%

63
.3
%

31
.9
%

6.
9%

1.
6%

57
.9
%

16
.8
%

15
.8
%

38
.9
%

15
.8
%

9.
5%

5.
3%

53
.6
%

71
.5
%

52
.5
%

65
.4
%

20
.1
%

3.
9%

1.
1%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

10
0.
0%

利
用
ニ
ー
ズ
に
対
応
で
き
る

認
定
特
定
行

為
業
務
従
事

者
等
が

不
足
し
て
い
る
た
め

看
護
職

員
の
対
応

体
制
が
構

築
で
き
な
い
た
め

医
学
的
管
理

が
難
し
い
た
め
（医

師
に
よ
る
判

断
）

リ
ス
ク
管
理
が
難

し
い
た
め

今
ま
で
に
受

け
入

れ
た
こ
と
が
な
い
た
め

そ
の

他

無
回
答

介
護

老
人
福
祉

施
設
（
n=

24
5）

介
護

老
人
保
健

施
設
（
n=

18
8）

訪
問

・居
宅

・重
度
（n

=9
5）

障
害

者
支
援
施

設
（n

=1
79

）

41
.1
%

48
.9
%

42
.2
%

56
.1
%

12
.8
%

3.
9% 6.
1%

18
.9
%

40
.6
% 47

.2
%

63
.2
%

15
.1
%

5.
7%

3.
8%

51
.9
%

15
.6
%

14
.3
%

28
.6
%

26
.0
%

14
.3
%

6.
5%

50
.5
%

64
.9
%

37
.8
%

58
.6
%

18
.0
%

6.
3%

6.
3%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

10
0.
0%

利
用

ニ
ー
ズ
に
対

応
で
き
る

認
定
特

定
行
為
業

務
従
事
者

等
が

不
足
し
て
い
る
た
め

看
護
職
員
の

対
応
体

制
が
構
築

で
き
な
い
た
め

医
学
的

管
理
が
難

し
い
た
め
（
医
師
に
よ
る
判
断

）

リ
ス
ク
管

理
が
難
し
い
た
め

今
ま
で
に
受
け
入
れ
た
こ
と
が
な
い
た
め

そ
の

他

無
回
答

介
護
老
人

福
祉
施
設

（n
=1

80
）

介
護
老
人

保
健
施
設

（n
=1

06
）

訪
問
・
居
宅
・
重
度
（
n=

77
）

障
害
者
支

援
施
設
（
n=

11
1）

（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
）

２
．
喀
痰
吸
引
等
の
利
⽤
者
の
状
況
④

利
⽤
者
の
受
⼊
れ
制
限
を
設
け
て
い
る
理
由

（
利
⽤
者
の
受
⼊
れ
制
限
を
設
け
て
い
る
理
由
）
※
特
別
支
援
学
校
：
設
問
設
定
な
し

○
受
入
れ
制
限
を
設
け
て
い
る
理
由
を
み
る
と、
「訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、重

度
訪
問
介
護
」で
は
「利
⽤
ニー
ズ
に
対
応
で
き
る
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
が

不
足
して
い
る
た
め
」が
「喀
痰
吸
引
、「
経
管
栄
養
」の
い
ず
れ
の
⾏
為
で
も
５
割
以
上
だ
が
、「
看
護
職
員
の
対
応
体
制
が
構
築
で
き
な
い
た
め
」や
「医
学
的
管
理
が

難
しい
た
め
（
医
師
に
よ
る
判
断
）
」は
２
割
未
満
とな
って
い
た
。

○
施
設
系
サ
ー
ビス
で
は
「今
ま
で
に
受
け
入
れ
た
こと
が
な
い
た
め
」以
外
の
い
ず
れ
の
選
択
肢
の
割
合
も
高
い
傾
向
が
み
られ
る
が
、「
介
護
⽼
⼈
福
祉
施
設
」で
は
「喀

痰
吸
引
」、
「経
管
栄
養
」
とも
に
「リ
ス
ク管

理
が
難
しい
た
め
」、
「介
護
⽼
⼈
保
健
施
設
」で
は
「喀
痰
吸
引
」が
「医
学
的
管
理
が
難
しい
た
め
（
医
師
に
よ
る
判

断
）
」、
「経
管
栄
養
」
で
「リ
ス
ク管

理
が
難
しい
た
め
」
、「
障
害
者
⽀
援
施
設
」で
は
「喀
痰
吸
引
」、
「経
管
栄
養
」
とも
に
「看
護
職
員
の
対
応
体
制
が
構
築
で
き

な
い
た
め
」が
最
も
高
い
割
合
を
占
め
て
お
り、
調
査
対
象
間
に
よ
る
差
が
み
られ
た
。

図
表

7
受

け
入

れ
制

限
を
設

け
て
い
る
理

由
（
喀

痰
吸

引
）
（
報
告
書

p.
27

3）
図

表
8

受
け
入

れ
制

限
を
設

け
て
い
る
理

由
（
経

管
栄

養
）
（
報
告
書

p.
27

4）
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95
.7
%

76
.9
%

75
.0
%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

10
0.
0%

夜
間
は
オ
ン
コ
ー
ル
体
制
を
と
っ
て
い
る

介
護

老
人
福
祉
施
設
（
n=

25
7）

介
護

老
人
保
健
施
設
（
n=

26
）

障
害

者
支
援
施
設
（
n=

20
0）

22
.0
%

32
.7
%

20
.4
%

8.
4%

16
.5
%

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

認
定
特

定
行

為
業

務
従

事
者

等
の

早
朝

・夜
間
・
深
夜

の
体

制

（n
=3
09

）

原
則
、
早

朝
・夜

間
・
深

夜
で
あ
っ
て
も
認

定
特

定
行
為

業
務

従
事

者
等
を
派

遣
で
き
る

勤
務
ロ
ー
テ
ー
シ
ョ
ン
に
よ
り
認

定
特
定

行
為
業

務
従

事
者

等
を
派

遣
す
る
こ
と
が

あ
る

原
則
、
認

定
特
定

行
為

業
務

従
事
者

等
は

派
遣

し
な
い

そ
の

他

無
回
答

43
.5
%

10
.2
% 23

.0
%

1.
0%

0.
0%

1.
5%

38
.8
%

64
.3
% 50

.0
%

3.
4%

2.
1% 6.

3%

2.
4%

6.
0%

7.
4%

10
.9
%

17
.4
%

11
.9
%

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

介
護

老
人

福
祉
施

設
（
n=

29
4）

介
護

老
人

保
健
施

設
（
n=

23
5）

障
害

者
支

援
施

設
（
n=

27
0） 原

則
、
夜

勤
に
認

定
特

定
行

為
業

務
従
事

者
等

が
配

置
さ
れ
て
い
る

原
則

、
認

定
特

定
行

為
業
務

従
事

者
等

が
当
直

す
る

勤
務

ロ
ー
テ
ー
シ
ョ
ン
に
よ
り
認

定
特

定
行
為

業
務

従
事

者
等
が

勤
務

す
る
こ
と
が
あ
る

原
則

、
認

定
特

定
行

為
業
務

従
事

者
等

は
夜
勤

、
当

直
を
行
わ

な
い

そ
の
他

無
回

答

2.
0%

63
.8
%

5.
2%0.
7%

3.
0%

0.
4%2.

0%

18
.7
%

3.
0%

87
.4
%

11
.1
%

74
.1
%

5.
4%

0.
0%

9.
6%

2.
4%

3.
4%

7.
8%

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

介
護

老
人

福
祉

施
設

（
n=

29
4）

介
護

老
人

保
健

施
設

（
n=

23
5）

障
害
者

支
援

施
設

（
n=

27
0）

原
則
、
夜
勤

に
看

護
職

員
が

配
置

さ
れ

て
い
る

原
則
、
看
護

職
員

が
当

直
す
る

勤
務
ロ
ー
テ
ー
シ
ョ
ン
に
よ
り
看

護
職

員
が

勤
務

す
る
こ
と
が

あ
る

原
則
、
看
護

職
員

は
夜

勤
、
当

直
を
行

わ
な
い

そ
の

他

（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
）

３
．
看
護
職
員
、認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
の
夜
間
の
勤
務
体
制

（
看
護
職
員
の
夜
間
の
勤
務
体
制
）
※
「訪
問
介
護
、居
宅
介
護
、重
度
訪
問
介
護
」お
よ
び
「特
別
支
援
学
校
」：
設
問
設
定
な
し

○
看
護
職
員
の
夜
勤
体
制
、オ
ンコ
ー
ル
体
制
を
み
る
と、
「介
護
⽼
⼈
福
祉
施
設
」で
は
「原
則
、看

護
職
員
は
夜
勤
、当

直
を
⾏
わ
な
い
」が
87
.4
％
と最

も
高
い
が
、

その
うち
「夜
間
は
オ
ンコ
ー
ル
体
制
を
とっ
て
い
る
」と
した
施
設
が
95
.7
％
で
あ
った
。「
介
護
⽼
⼈
保
健
施
設
」で
は
「原
則
、夜

勤
に
看
護
職
員
が
配
置
され
て
い
る
」

が
約
６
割
で
あ
った
。一

方
で
「障
害
者
⽀
援
施
設
」で
は
「原
則
、看

護
職
員
は
夜
勤
、当

直
を
⾏
わ
な
い
」が
74
.1
％
と最

も
高
い
が
、そ
の
うち
「夜
間
は
オ
ンコ
ー

ル
体
制
を
とっ
て
い
る
」と
した
施
設
は
75
.0
％
に
とど
ま
って
い
た
。

（
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
の
夜
間
の
勤
務
体
制

※
訪
問
系
は
早
朝
・夜
間
・深
夜
の
派
遣
体
制
）

※
特
別
支
援
学
校
：
設
問
設
定
な
し

○
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
の
夜
勤
体
制
を
み
る
と、

「介
護
⽼
⼈
福
祉
施
設
」で
は
「原
則
、夜

勤
に
配
置
され
て
い
る
」が
43
.5
％
を
占
め
て
い
た
が
、「
介
護

⽼
⼈
保
健
施
設
」で
は
10
.2
％
と低

く、
「勤
務
ロー
テ
ー
シ
ョン
に
よ
り勤

務
す
る
こと
が
あ
る
」が
64
.3
％
で
あ
った
。「
障
害
者
⽀
援
施
設
」も
同
様
に
「原
則
、夜

勤
に

配
置
され
て
い
る
」
が
23
.0
％
と低

く、
「勤
務
ロー
テ
ー
シ
ョン
に
よ
り勤

務
す
る
こと
が
あ
る
」が
50
.0
％
で
あ
った
。

○
「訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、重

度
訪
問
介
護
」で
は
早
朝
・夜
間
・深
夜
の
体
制
を
聞
い
た
とこ
ろ
、「
勤
務
ロー
テ
ー
シ
ョン
に
よ
り派

遣
す
る
こと
が
あ
る
」が
32
.7
％
、

「原
則
、派

遣
で
き
る
」が
22
.0
％
、「
原
則
、派

遣
しな
い
」が
20
.4
％
で
あ
った
。

図
表

9
看
護
職
員
の

夜
勤

体
制

（
報
告
書

p.
25

7）

図
表

10
（
「
原

則
、
看

護
職

員
は

夜
勤

、
当

直
を
行

わ
な
い
」
施

設
の

う
ち
）

看
護

職
員

の
夜

間
オ
ン
コ
ー
ル

体
制

（
報
告
書

p.
25

8）

図
表

11
認
定
特
定
行
為
業
務
従
事
者
等
の
夜
勤
体
制

（
報
告
書

p.
25

9）

図
表

12
訪

問
系

サ
ー
ビ
ス
の

早
朝

・
夜

間
・
深

夜
の

派
遣

体
制

（
報
告
書

p.
25

9）
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81
.6
%

77
.9
%

68
.0
%

91
.1
%

85
.3
%

5.
4%

6.
4%

7.
4%

1.
5%

0.
6%

4.
1%

4.
3%

10
.4
%

1.
5%

2.
3%

2.
0%

3.
8%

5.
2%

2.
2%

4.
0%

6.
8% 7.
7%

9.
1%

3.
7%

7.
9%

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

介
護

老
人

福
祉
施

設
（
n=

29
4）

介
護

老
人

保
健
施

設
（
n=

23
5）

訪
問

・
居

宅
・
重

度
（
n=

30
9）

障
害

者
支

援
施

設
（
n=

27
0）

特
別

支
援
学

校
（
n=

17
7）

研
修

時
間

は
勤

務
時

間
と
し
て
い
る

研
修

時
間

は
勤

務
時

間
外

と
し
、
有
給

で
対
応

し
て
い
る

研
修

時
間

は
勤

務
時

間
外

と
し
、
無
給

で
対
応

し
て
い
る

そ
の

他

無
回

答

4.
1%

7.
2%

24
.3
%

7.
0%

0.
0%

91
.2
%

86
.0
%

68
.3
%

90
.4
%

92
.7
%

4.
8%

6.
8%

7.
4% 2.
6%

7.
3%

0%
20

%
40
%

60
%

80
%

10
0%

介
護
老
人

福
祉
施
設
（
n=

29
4）

介
護
老
人

保
健
施
設
（
n=

23
5）

訪
問

・
居
宅
・
重
度
（
n=

30
9）

障
害

者
支
援
施
設
（
n=

27
0）

特
別

支
援
学
校
（
n=

17
7）

あ
り

な
し

無
回
答

12
.9
%

6.
4% 10
.7
%

12
.6
%

0.
0%

42
.2
%

38
.7
% 43

.0
% 47
.0
%

22
.0
%

33
.0
%

31
.5
%

30
.1
%

30
.7
%

61
.0
%

3.
4%

4.
3%

1.
3%

2.
6%

2.
8%

4.
8%

11
.9
% 11
.7
% 3.
7%

8.
5%

3.
7%

7.
2%

3.
2%

3.
3%

5.
6%

0%
20

%
40
%

60
%

80
%

10
0%

介
護

老
人

福
祉

施
設

（
n=

29
4）

介
護

老
人

保
健

施
設

（
n=

23
5）

訪
問

・
居

宅
・
重

度
（n

=3
09

）

障
害

者
支

援
施

設
（n

=2
70

）

特
別

支
援

学
校

（n
=1
77

）

か
な
り
不
足
し
て
い
る

不
足

し
て
い
る

必
要
な
職
員
数
は
満
た
し
て
い
る

必
要
以
上
に
確
保
で
き
て
い
る

分
か
ら
な
い

無
回

答

（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
）

４
．
研
修
の
状
況
①

認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
の
配
置
の
過
不
⾜
状
況
、研
修
受
講
に係
る時
間
の
取
り扱
い
、手
当
等
の
有
無

（
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
の
配
置
の
過
不
⾜
状
況
）

○
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
の
過
不
足
状
況
で
は
、「
特
別
⽀
援
学
校
」

以
外
、「
不
足
して
い
る
」の
割
合
が
約
４
割
と最

も
高
く、
「か
な
り不

足
して
い

る
」、
「不
足
して
い
る
」の
合
計
で
は
「介
護
⽼
⼈
福
祉
施
設
」が
55
.1
％
、

「介
護
⽼
⼈
保
健
施
設
」が
45
.1
％
、「
訪
問
介
護
・居
宅
介
護
・重
度
訪
問

介
護
」が
53
.7
％
、「
障
害
者
⽀
援
施
設
」が
59
.6
％
と、

「介
護
⽼
⼈
福

祉
施
設
」
、
「訪
問
介
護
・居
宅
介
護
・重
度
訪
問
介
護
」
、「
障
害
者
⽀

援
施
設
」に
て
５
割
を
超
え
て
い
た
。

（
研
修
受
講
に
係
る
時
間
）

○
研
修
時
間
の
取
り扱

い
で
は
、い
ず
れ
の
調
査
対
象
で
も
「勤
務
時
間
とし
て
い

る
」の
割
合
が
高
か
った
が
、「
訪
問
介
護
・居
宅
介
護
・重
度
訪
問
介
護
」で
は

「勤
務
時
間
外
とし
、無

給
で
対
応
して
い
る
」が
10
.4
％
を
占
め
て
い
た
。

（
手
当
等
の
有
無
）

○
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
に
対
す
る
⼿
当
等
の
有
無
で
は
、い
ず
れ
の

調
査
対
象
で
も
「な
し」
の
割
合
が
最
も
高
か
った
が
、「
訪
問
介
護
・居
宅
介

護
・重
度
訪
問
介
護
」で
は
「あ
り」
とす
る
事
業
所
が
24
.3
％
を
占
め
て
お
り、

⼿
当
あ
りの
事
業
所
で
は
、「
実
際
に
喀
痰
吸
引
等
を
提
供
す
る
こと
へ
の
⼿

当
」が
68
.0
％
で
あ
った
。

図
表

13
利

用
ニ
ー
ズ
に
対

す
る
現

在
の

認
定

特
定

行
為

業
務

従
事

者
等

の
過

不
足

状
況

（
報
告
書

p.
26

0）

図
表

14
研

修
時

間
の

取
り
扱

い
（
報
告
書

p.
26

3）

図
表

15
認
定
特
定
行
為
業
務
従
事
者
等
に
対

す
る
手
当
等

※
の
有
無

（
報
告
書

p.
26

6）

22
.7
%

68
.0
%

2.
7%

6.
7%

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

手
当
等
の

条
件

（
n=

75
）

認
定
証

が
交

付
さ
れ
た
こ
と
へ
の

手
当

認
定

証
の

交
付

後
、
実

際
に
喀
痰

吸
引

等
を
提
供

す
る
こ
と
へ

の
手

当
そ
の

他
無

回
答

図
表

16
手

当
等

が
あ
る
と
し
た
訪

問
介

護
、
居

宅
介

護
、
重

度
訪

問
介

護
事

業
所

_
手

当
等

の
条

件
（
報
告
書

p.
13

9）
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 48
.6
%

36
.2
%

39
.5
%

40
.4
%

39
.0
%

36
.1
%

54
.0
%

45
.3
%

48
.9
%

44
.1
%

15
.3
%

9.
8%

15
.2
%

10
.7
%

16
.9
%

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

介
護
老
人
福

祉
施
設
（
n=

29
4）

介
護
老
人
保

健
施
設
（
n=

23
5）

訪
問
・
居
宅
・
重
度
（
n=

30
9）

障
害
者
支

援
施
設
（
n=

27
0）

特
別
支

援
学
校
（
n=

17
7）

あ
り

な
し

無
回
答

（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
）

４
．
研
修
の
状
況
②

受
講
に
関
す
る
課
題
、研
修
後
の
フォ
ロ
ー
ア
ップ
研
修
の
実
施
状
況

69
.7
%

58
.6
%

77
.5
%

30
.2
%

24
.3
%

25
.1
%

8.
5%

31
.9
%

5.
2%

2.
2% 3.
9%

64
.6
%

47
.0
%

68
.3
%

18
.8
%

20
.4
%

14
.2
%

6.
7%

20
.5
%

6.
8%

2.
9% 8.

4%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

10
0.
0%

研
修
時
間

（
回
数
）
が
長
く
、
負
担
が
大
き
い

研
修
受
講
者
が
不
在
の
間
、
勤
務
体
制
の
維
持

が
困
難

一
度
に
複
数
の
介
護
職
員

を
参

加
さ
せ
る
こ
と
が
困
難

研
修
の
開

催
頻
度
が
少
な
い

選
択
で
き
る
研
修
機
関
が
少
な
い

研
修
場
所
が
遠
方

に
あ
り
移
動
の
負
担
が
大
き
い

受
講
者
の
選
定
が
困
難

研
修
費
用
が
高
い

特
に
問

題
は
な
い

分
か

ら
な
い

そ
の

他

基
本
研
修
（n

=7
65

）

実
地
研
修
（n

=7
60

）

33
.0
% 43

.1
%

56
.2
%

32
.4
%

24
.7
%

19
.2
%

10
.2
% 20

.3
%

11
.1
%

5.
0% 6.
0%

34
.4
%

36
.3
%

55
.0
%

16
.8
%

14
.3
%

9.
5%

7.
6%

14
.6
%

16
.5
%

6.
1% 8.
7%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

10
0.
0%

研
修

時
間

（
回

数
）
が

長
く
、
負

担
が

大
き
い

研
修

受
講

者
が

不
在
の

間
、
勤

務
体

制
の

維
持

が
困

難

一
度

に
複

数
の

介
護

職
員

を
参

加
さ
せ

る
こ
と
が

困
難

研
修

の
開

催
頻

度
が

少
な
い

選
択
で
き
る
研
修
機
関
が
少
な
い

研
修
場
所
が
遠
方
に
あ
り
移

動
の

負
担

が
大

き
い

受
講

者
の

選
定

が
困

難

研
修

費
用

が
高

い

特
に
問
題
は
な
い

分
か
ら
な
い

そ
の

他

基
本
研

修
（
n=

65
5）

実
地
研

修
（
n=

64
2）

（
研
修
受
講
に
関
す
る
課
題
）

○
第
１
号
・第
２
号
の
「基
本
研
修
」の
課
題
で
は
、「
一
度
に
複
数
の
介
護
職

員
を
参
加
させ
る
こと
が
困
難
」が
77
.5
％
、次

い
で
「研
修
時
間
（
回
数
）

が
⻑
く負
担
が
⼤
き
い
」が
69
.7
％
、「
研
修
受
講
者
が
不
在
の
間
、勤

務
体

制
の
維
持
が
困
難
」が
58
.6
％
と高

く、
「実
地
研
修
」の
課
題
も
同
様
の
傾

向
で
あ
った
。

○
第
３
号
研
修
の
課
題
で
は
、第

１
号
・第
２
号
研
修
と同

様
に
「一
度
に
複

数
の
介
護
職
員
を
参
加
させ
る
こと
が
困
難
」の
割
合
が
基
本
研
修
、実

地
研

修
とも
に
５
割
以
上
と高

い
が
、
「研
修
時
間
（
回
数
）
が
⻑
く負
担
が
⼤
き

い
」の
割
合
は
い
ず
れ
も
３
割
程
度
と第

１
号
・第
２
号
研
修
と比

較
して
差

が
み
られ
た
。

○
「研
修
の
開
催
頻
度
が
少
な
い
」に
つ
い
て
は
、基

本
研
修
に
つ
い
て
、第

１
号
、

第
２
号
、第

３
号
研
修
の
い
ず
れ
も
３
割
程
度
が
課
題
とし
て
い
た
。

（
フォ
ロ
ー
ア
ップ
研
修
の
実
施
状
況
）

○
研
修
終
了
後
の
フォ
ロー
ア
ップ
研
修
の
実
施
の
有
無
に
つ
い
て
は
、「
介
護
⽼

⼈
福
祉
施
設
」に
て
「あ
り」
が
48
.6
％
と約

半
数
を
占
め
て
い
た
が
、そ
れ
以

外
の
調
査
対
象
で
は
「あ
り」
が
約
４
割
程
度
で
あ
った
。

図
表

17
第

１
号

、
第

２
号

研
修

の
課

題
（
報
告
書

p.
26

4）

図
表

18
第
３
号
研
修
の
課
題

（
報
告
書

p.
26

5）

図
表

19
研

修
後

の
フ
ォ
ロ
ー
ア
ッ
プ
研

修
の

実
施

状
況

（
報
告
書

p.
26

7）
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28
.6
%

76
.5
%

34
.7
%

37
.4
%

27
.9
%

36
.2
%

80
.9
%

28
.5
%

36
.6
%

18
.7
%

21
.4
% 27

.2
%

1.
6%

35
.0
%

6.
5%

18
.1
%

71
.1
%

34
.4
%

64
.4
%

55
.9
%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

10
0.
0%

医
師

看
護

師

准
看
護

師

認
定
特

定
行

為
業

務
従

事
者

等

認
定
特

定
行

為
業

務
従

事
者

等
以

外

の
介
護

職
員

介
護
老

人
福

祉
施

設
（
n=

29
4）

介
護
老

人
保

健
施

設
（
n=

23
5）

訪
問
・
居

宅
・
重
度

（
n=

30
9）

障
害
者

支
援

施
設

（
n=

27
0）

（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
）

５
．
連
携
状
況
①

個
別
計
画
書
の
作
成
に
関
わ
って
い
る
専
門
職
、モ
ニ
タ
リン
グ
後
の
情
報
共
有
方
法

図
表

20
個
別
計
画
書
の
作
成
に
関
わ
っ
て
い
る
専
門

職
（
報
告
書

p.
28

0）
（
個
別
計
画
書
の
作
成
に
関
わ
って
い
る
専
門
職
）

○
個
別
計
画
書
の
作
成
に
関
わ
って
い
る
専
門
職
を
み
る
と、
「訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、

重
度
訪
問
介
護
」で
は
「看
護
師
」「
准
看
護
師
」が
関
わ
って
い
る
割
合
が
他
サ
ー
ビス

と比
べ
低
く、
「看
護
師
」が
27
.2
％
、「
准
看
護
師
」が
1.
6％

で
あ
った
が
、訪

問
看

護
事
業
所
と併

設
して
い
る
事
業
所
（
n=
55
)で
は
「連
携
先
の
看
護
師
」
が
関
わ
って

い
る
割
合
が
41
.8
％
と併

設
な
し （

n=
25
4)
と比

べ
高
か
った
。

○
「障
害
者
⽀
援
施
設
」、
「特
別
⽀
援
学
校
」で
は
「看
護
師
」に
次
い
で
「認
定
特
定

⾏
為
業
務
従
事
者
等
」の
関
与
割
合
が
6割

以
上
と高

い
傾
向
が
み
られ
た
。

（
医
師
、看
護
職
員
に
よ
る
定
期
的
な
モ
ニ
タ
リン
グ
の
後
の
情
報
共
有
方
法
）

○
い
ず
れ
の
調
査
対
象
も
「「
場
」を
設
定
し情

報
共
有
を
お
こな
って
い
る
」の
割
合
が
高

い
が
、「
訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、重

度
訪
問
介
護
」で
は
「電
話
等
に
て
個
別
に
共

有
」の
割
合
が
他
の
調
査
対
象
と比

べ
高
か
った
。

図
表

22
医

師
、
看

護
職
員
に
よ
る
定
期
的
な
モ
ニ
タ
リ
ン
グ
の

後
の

情
報

共
有

方
法

（
報
告
書

p.
28

1）

44
.9
%

20
.4
%

1.
7%

28
.6
%

3.
7% 6.
8%

12
.2
%

43
.0
%

16
.2
%

1.
3%

15
.7
%

4.
3% 8.

5%

19
.1
%

31
.1
%

28
.5
%

19
.1
%

27
.2
%

5.
2% 6.
1%

14
.9
%

61
.5
%

19
.3
%

3.
3%

24
.8
%

4.
1% 5.
9%

4.
8%

49
.7
%

31
.6
%

2.
3%

18
.6
%

5.
1% 6.
8% 9.
0%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

10
0.
0%

利
用
者

（
生
徒

）に
関

係
す
る
チ
ー
ム
メ
ン
バ
ー
が
集

ま
る

「
場
」
を
設

定
し
、
情
報

共
有

を
行
っ
て
い
る

特
に
場

は
設

定
し
な
い
が

、

対
面
に
て
個

別
に
情

報
共

有
を
行

っ
て
い
る

特
に
場
は

設
定

し
な
い
が
、

電
話

等
に
て
個

別
に
情

報
共

有
を
行

っ
て
い
る

特
に
場
は

設
定

し
な
い
が
、
モ
ニ
タ
リ
ン
グ
記

録
等

の

提
供

に
て
情
報

共
有

を
行
っ
て
い
る

そ
の

他

特
に
情

報
共

有
は

行
っ
て
い
な
い

無
回

答

介
護
老

人
福

祉
施

設
（n

=2
94

）

介
護
老

人
保

健
施

設
（n

=2
35

）

訪
問
・
居

宅
・
重
度

（
n=

30
9）

障
害
者

支
援

施
設

（
n=

27
0）

特
別
支

援
学

校
（
n=

17
7）

38
.4
%

86
.4
%

54
.8
%

67
.2
%

32
.2
%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

10
0.
0%

医
師

看
護

師
（准

看
護

師
含

む
）

養
護

教
諭

認
定
特

定
行
為

業
務

従
事

者
等

認
定

特
定
行

為
業

務
従

事
者
等

以
外

の
教

員

図
表

21
特
別
支
援
学
校

（
n=

17
7）

_個
別

計
画

書
の

作
成

に
関

わ
っ
て
い
る

専
門
職

（
報
告
書

p.
23

3）

【
訪

問
看
護
事
業
所
】

○
併
設
あ
り
の
場
合
：
41

.8
％

○
併
設
な
し
の
場
合
：
24

.0
％

※
訪

問
系

は
「
連
携

先
の
看

護
師
」
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76
.5
%

75
.3
%

78
.0
% 85
.6
% 94
.4
%

15
.0
%

17
.4
%

13
.6
% 10

.0
%

1.
7%8.

5% 7.
2%

8.
4%

4.
4% 4.
0%

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

介
護

老
人

福
祉

施
設
（
n=

29
4）

介
護

老
人

保
健

施
設
（
n=

23
5）

訪
問

・
居

宅
・
重

度
（
n=

30
9）

障
害

者
支

援
施

設
（
n=

27
0）

特
別

支
援

学
校

（
n=

17
7）

行
っ
て
い
る

行
っ
て
い
な
い

無
回

答

75
.6
%

10
0.
0%

93
.8
%

88
.9
%

83
.6
%

98
.9
%

91
.5
%

76
.3
%

48
.1
%

70
.5
%

86
.3
%

45
.6
%

62
.8
%

97
.8
%

93
.5
%

81
.0
%

68
.9
%

97
.6
%

91
.0
%

82
.0
%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

10
0.
0%

医
師

看
護

職
員

認
定
特

定
行

為
業

務
従
事

者
等

認
定

特
定
行

為
業
務

従
事

者
以

外
の

介
護

職
員

、
教

員
（
養
護

教
諭
以

外
）

介
護
老

人
福
祉

施
設
（
n=

22
5）

介
護
老

人
保
健

施
設
（
n=

17
7）

訪
問
・
居

宅
・
重

度
（
n=

24
1）

障
害
者

支
援
施

設
（
n=

23
1）

特
別
支

援
学
校

（
n=

16
7） 毎
日

週
２
～
３

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

そ
の
他

介
護
老
人
福
祉
施
設

54
.2
％

2.
7％

9.
8％

23
.1
％

9.
3％

介
護
老
人
保
健
施
設

44
.6
％

5.
7％

8.
6％

27
.4
％

10
.9
％

訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、重

度
訪
問
介
護

15
.9
％

9.
4％

20
.6
％

28
.8
％

20
.6
％

う
ち
、
訪
問
看
護
事
業
所
と
併
設

23
.8
％

7.
1％

9.
5％

33
.3
％

23
.8
％

障
害
者
支
援
施
設

61
.9
％

4.
0％

7.
1％

13
.3
％

11
.9
％

特
別
支
援
学
校

76
.7
％

1.
8％

0.
0％

13
.5
％

6.
1％

（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
）

５
．
連
携
状
況
②

日
常
的
な
情
報
共
有
（
カ
ン
ファ
レ
ン
ス
等
）
の
実
施

図
表

23
チ
ー
ム
メ
ン
バ

ー
間

で
の

日
常

的
な
情

報
共

有
の

実
施

状
況

（
報
告
書

p.
28

2）

図
表

24
情

報
共

有
を
お
こ
な
っ
て
い
る
チ
ー
ム
メ
ン
バ

ー
（
報
告
書

p.
28

2）
（
チ
ー
ム
メ
ン
バ
ー
間
で
の
日
常
的
な
情
報
共
有
（
カ
ン
ファ
レ
ン
ス
等
）
）

○
チ
ー
ム
メン
バ
ー
間
で
の
日
常
的
な
情
報
共
有
の
実
施
状
況
を
み
る
と、
い
ず
れ

の
サ
ー
ビス
で
も
「⾏
って
い
る
」の
割
合
が
最
も
高
く、
特
に
「特
別
⽀
援
学
校
」に

て
９
割
以
上
と高

か
った
。

（
情
報
共
有
を
お
こな
って
い
る
チ
ー
ム
メ
ン
バ
ー
）

○
共
有
を
お
こな
って
い
る
チ
ー
ム
メン
バ
ー
を
み
る
と、
「介
護
⽼
⼈
福
祉
施
設
」、

「介
護
⽼
⼈
保
健
施
設
」で
は
、「
医
師
」、
「看
護
職
員
」と
い
った
医
療
職
と情

報
共
有
を
⾏
って
い
る
割
合
が
他
の
調
査
対
象
と比

べ
高
い
傾
向
が
み
られ
た
。

○
一
方
で
「訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、重

度
訪
問
介
護
」で
は
、「
医
師
」が

48
.1
％
、「
看
護
職
員
」が
70
.5
％
と他

の
調
査
対
象
と比

べ
割
合
が
低
い
傾

向
が
み
られ
た
が
、訪

問
看
護
事
業
所
と併

設
して
い
る
事
業
所
（
n=
46
)で
は

「連
携
先
の
看
護
師
」
の
割
合
が
9割

を
超
え
て
い
た
。

（
「看
護
職
員
」と
の
日
常
的
な
情
報
共
有
の
頻
度
）

○
「看
護
職
員
」と
の
情
報
共
有
の
頻
度
を
み
る
と、

「介
護
⽼
⼈
福
祉
施
設
」で

は
「毎
日
」の
割
合
が
54
.2
％
、「
介
護
⽼
⼈
保
健
施
設
」
で
は
44
.6
％
、

「障
害
者
⽀
援
施
設
」で
は
61
.9
％
で
あ
る
の
に
対
し、
「訪
問
介
護
、居

宅
介

護
、重

度
訪
問
介
護
」で
は
、「
⽉
１
回
程
度
」が
28
.8
％
、「
週
１
回
程
度
」

が
20
.6
％
で
あ
り、
「毎
日
」と
した
事
業
所
は
15
.9
％
で
あ
った
。

図
表

25
「
看

護
職

員
」
と
の

日
常

的
な
情

報
共

有
の

頻
度

（
報
告
書

p.
28

3）

【
訪

問
看
護
事
業
所
】

○
併
設
あ
り
の
場
合
：
91

.3
％

○
併
設
な
し
の
場
合
：
65

.6
％

※
訪

問
系

は
「
連
携

先
の
看

護
師
」

※
「
日
常
的
な
情
報
共
有
」
に
つ
い
て
は
、
設
問
に
て
（
カ
ン
フ
ァ
レ
ン
ス
等
）
と
し
て
お
り
、
チ
ー
ム
メ
ン
バ
ー

が
集
ま
る
場
に
お
け
る
情
報
共
有
の
頻
度
と
し
て
回
答
し
た
施
設
・
事
業
所
が
あ
る
可
能
性
に
留
意
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59
.2
%

21
.4
%

41
.8
%

34
.0
%

32
.7
%

21
.1
%

2.
4% 4.
8%

10
.2
%

54
.5
%

19
.1
%

38
.7
%

13
.2
%

22
.6
%

13
.2
%

4.
7% 8.

5% 10
.6
%

45
.0
%

12
.3
%

25
.9
%

6.
8%

16
.8
%

11
.7
%

3.
6%

14
.2
%

17
.2
%

68
.9
%

23
.3
%

43
.3
%

16
.7
%

34
.1
%

22
.2
%

3.
7% 5.
9% 6.
7%

79
.1
%

33
.9
%

48
.0
%

18
.6
%

47
.5
%

50
.8
%

3.
4% 4.
5% 7.

9%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

10
0.
0%

日
々

の
情

報
共

有
等

の
際
に
必
要

に
応

じ
て

指
導

・
助

言
が

行
わ

れ
て
い
る

定
期
的

に
ケ
ア
実

施
時

に
同
行

し
、

実
地

に
て
指

導
・
助

言
が

行
わ

れ
て
い
る

介
護

職
員

等
（
教

員
）
の

要
望

に
応

じ
て
、

ケ
ア
実

施
時
に
同

行
し
、
実

地
に
て

指
導

・
助

言
が

行
わ

れ
て
い
る

勉
強
会

等
を
開

催
し
、
定

期
的

に
指

導
・
助

言
が

行
わ

れ
て
い
る

ヒ
ヤ
リ
ハ

ッ
ト
・
ア
ク
シ
デ
ン
ト
の

報
告
が

あ
っ
た
と
き
に

指
導

・
助

言
が

行
わ

れ
て
い
る

個
別

計
画

書
や

マ
ニ
ュ
ア
ル

の
作

成
時

に

指
導

・
助

言
が

行
わ

れ
て
い
る そ
の

他

特
に
指
導

・
助
言

は
行

わ
れ
て
い
な
い

無
回

答

介
護

老
人

福
祉

施
設
（
n=

29
4）

介
護

老
人

保
健

施
設
（
n=

23
5）

訪
問

・
居

宅
・
重

度
（n

=3
09

）

障
害

者
支

援
施

設
（n

=2
70

）

特
別

支
援

学
校

（n
=1
77

）

（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
）

５
．
連
携
状
況
③

看
護
職
員
に
よ
る
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
に
対
す
る
指
導
・助
⾔
の
実
施

図
表

26
看

護
職

員
に
よ
る
認

定
特

定
行

為
業

務
従

事
者

等
に
対

す
る
指

導
・
助

言
の

実
施

状
況

（
報
告
書

p.
28

4）

（
看
護
職
員
に
よ
る
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
に
対
す
る

指
導
・助
⾔
の
実
施
）

○
看
護
職
員
に
よ
る
指
導
・助
言
の
タイ
ミン
グ
を
み
る
と、
各
調
査

対
象
に
共
通
で
「日
々
の
情
報
共
有
等
の
際
に
必
要
に
応
じて

指
導
・助
言
が
⾏
わ
れ
て
い
る
」の
割
合
が
最
も
高
か
った
。

○
「介
護
⽼
⼈
福
祉
施
設
」で
は
、
「日
々
の
情
報
共
有
等
の
際

に
必
要
に
応
じて
指
導
・助
言
が
⾏
わ
れ
て
い
る
」に
加
え
、「
介

護
職
員
等
の
要
望
に
応
じて
、ケ
ア
実
施
時
に
同
⾏
し、
実
地
に

て
指
導
・助
言
が
⾏
わ
れ
て
い
る
」と
した
施
設
が
41
.8
％
、「
勉

強
会
等
を
開
催
し、
定
期
的
に
指
導
・助
言
が
⾏
わ
れ
て
い
る
」

が
34
.0
％
、「
ヒヤ
リハ
ット
・ア
クシ
デ
ント
の
報
告
が
あ
った
とき
に

指
導
・助
言
が
⾏
わ
れ
て
い
る
」が
32
.7
％
とな
って
お
り、
特
に
、

「勉
強
会
等
を
開
催
し、
定
期
的
に
指
導
・助
言
が
⾏
わ
れ
て
い

る
」の
割
合
は
他
の
調
査
対
象
と比

べ
高
い
傾
向
が
み
られ
た
。

○
「訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、重

度
訪
問
介
護
」で
は
、他

の
調
査

対
象
に
比
べ
、い
ず
れ
の
項
目
も
割
合
が
低
い
傾
向
が
み
られ
、

「特
に
指
導
・助
言
は
⾏
わ
れ
て
い
な
い
」と
す
る
事
業
所
が

14
.2
％
を
占
め
て
い
た
。

○
「特
別
⽀
援
学
校
」で
は
、「
日
々
の
情
報
共
有
等
の
際
に
必
要

に
応
じて
指
導
・助
言
が
⾏
わ
れ
て
い
る
」に
加
え
、「
教
員
の
要

望
に
応
じて
、ケ
ア
実
施
時
に
同
⾏
し、
実
地
に
て
指
導
・助
言
が

⾏
わ
れ
て
い
る
」と
した
学
校
が
48
.0
％
、「
ヒヤ
リハ
ット
・ア
クシ

デ
ント
の
報
告
が
あ
った
とき
に
指
導
・助
言
が
⾏
わ
れ
て
い
る
」が

47
.5
％
、「
個
別
計
画
書
や
マ
ニュ
ア
ル
の
作
成
時
に
指
導
・助

言
が
⾏
わ
れ
て
い
る
」が
50
.8
％
とな
って
お
り、
特
に
、
「個
別

計
画
書
や
マ
ニュ
ア
ル
の
作
成
時
に
指
導
・助
言
が
⾏
わ
れ
て
い

る
」の
割
合
は
他
の
調
査
対
象
と比

べ
高
い
傾
向
が
み
られ
た
。
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73
.9
%

48
.1
% 57

.1
% 61
.6
%

0.
4% 1.
9%

19
.0
%

69
.4
%

51
.7
% 56
.9
%

59
.3
%

1.
9% 3.
8%

21
.1
%

62
.0
%

18
.0
%

41
.2
%

44
.9
%

0.
8% 2.
4%

28
.6
%

78
.3
%

42
.7
%

57
.7
%

61
.3
%

1.
2% 2.
0%

13
.8
%

85
.1
%

45
.8
%

67
.9
% 75

.0
%

0.
0% 1.
2%

8.
9%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

10
0.
0%

ヒ
ヤ
リ
ハ

ッ
ト
事

例
を
職

員
に
周
知

し

注
意
喚

起
す
る

ヒ
ヤ
リ
ハ

ッ
ト
の
発

生
件

数
や

傾
向
を
示

し
て

注
意

喚
起
す
る

ヒ
ヤ
リ
ハ

ッ
ト
の

要
因
分

析
を
行

い
、
職

員
に

フ
ィ
ー
ド
バ
ッ
ク
す
る

ヒ
ヤ
リ
ハ

ッ
ト
の

防
止

策
を
検
討

し
、
職

員
に

フ
ィ
ー
ド
バ

ッ
ク
す
る

特
に
活

用
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
回

答

介
護

老
人

福
祉
施

設
（
n=

26
8）

介
護

老
人

保
健
施

設
（
n=

20
9）

訪
問

・
居

宅
・
重
度

（
n=

24
5）

障
害

者
支

援
施
設

（
n=

25
3）

特
別

支
援

学
校
（
n=

16
8）

（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
）

６
．
ヒヤ
リハ
ット
・ア
ク
シ
デ
ン
ト

事
例
報
告
体
制
・仕
組
み
、ヒ
ヤリ
ハ
ット
報
告
の
活
⽤
方
法

（
ヒヤ
リハ
ット
事
例
報
告
体
制
・仕
組
み
の
有
無
）

○
ヒヤ
リハ
ット
事
例
報
告
体
制
・仕
組
み
の
有
無
を
み
る
と、
い
ず
れ
の
調

査
対
象
で
も
「あ
り」
の
割
合
が
最
も
高
い
が
、「
訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、

重
度
訪
問
介
護
」で
は
「な
し」
が
14
.2
％
とな
って
い
た
。

（
ヒヤ
リハ
ット
報
告
の
活
⽤
方
法
）

○
ヒヤ
リハ
ット
報
告
の
活
⽤
方
法
を
み
る
と、
い
ず
れ
の
調
査
対
象
で
も
「ヒ

ヤ
リハ
ット
事
例
を
職
員
に
周
知
し注

意
喚
起
す
る
」と
した
割
合
が
最
も

高
く、
「特
に
活
⽤
して
い
な
い
」と
した
割
合
は
い
ず
れ
の
調
査
対
象
で
も

2％
未
満
と低

か
った
。

○
発
⽣
した
事
例
を
周
知
す
る
だ
け
で
な
く、
「ヒ
ヤ
リハ
ット
の
防
⽌
策
を
検

討
し、
職
員
に
フィ
ー
ドバ
ック
す
る
」と
した
割
合
は
、「
特
別
⽀
援
学
校
」

で
は
75
.0
％
と高

く、
「介
護
⽼
⼈
福
祉
施
設
」、
「介
護
⽼
⼈
保
健
施

設
」、
「障
害
者
⽀
援
施
設
」で
約
６
割
、「
訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、

重
度
訪
問
介
護
」で
は
5割

未
満
で
あ
った
。

91
.2
%

88
.9
%

79
.3
% 93

.7
%

94
.9
%

6.
5%

6.
4%

14
.2
% 4.

1% 2.
3%

2.
4%

4.
7%

6.
5% 2.
2%

2.
8%

0%
20

%
40
%

60
%

80
%

10
0%

介
護
老
人

福
祉
施
設
（
n=

29
4）

介
護
老
人

保
健
施
設
（
n=

23
5）

訪
問
・
居

宅
・
重
度
（
n=

30
9）

障
害
者

支
援
施
設
（
n=

27
0）

特
別

支
援
学
校
（
n=

17
7）

あ
り

な
し

無
回
答

図
表

27
ヒ
ヤ
リ
ハ

ッ
ト
事

例
報

告
体

制
・
仕

組
み

の
有

無
（
報
告
書

p.
29

2）

図
表

28
ヒ
ヤ
リ
ハ
ッ
ト
報
告
の
活
用
方
法

（
報
告
書

p.
29

3）
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83
.7
%

75
.7
%

77
.3
% 89

.3
%

77
.4
%

11
.2
%

14
.9
%

16
.8
%

7.
0%

18
.6
%1.
0% 3.
8%

1.
6% 0.
4%

0.
0%

4.
1%

5.
5% 4.
2% 3.
3%

4.
0%

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

介
護
老

人
福
祉

施
設
（
n=

29
4）

介
護
老

人
保
健

施
設
（
n=

23
5）

訪
問

・
居

宅
・
重

度
（
n=

30
9）

障
害

者
支
援

施
設
（
n=

27
0）

特
別

支
援

学
校
（
n=

17
7）

今
後

、
利

用
ニ
ー
ズ
は
増

え
て
い
く
と
思

わ
れ

る
利
用

ニ
ー
ズ
は

特
に
増

え
な
い
と
思

わ
れ

る

利
用

ニ
ー
ズ
は

減
っ
て
い
く
と
思

わ
れ
る

無
回

答

（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
）

７
．
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
に
よ
る
喀
痰
吸
引
等
の
提
供
①

喀
痰
吸
引
等
を必
要
とす
る利
⽤
者
の
今
後
の
動
向
、認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
が
喀
痰
吸
引
等
を実
施
する
こと
に対
する
考
え

図
表

30
認

定
特

定
行

為
業

務
従

事
者

等
が

喀
痰

吸
引

等
を
実

施
す
る
こ
と

に
対
す
る
考
え

（
報
告
書

p.
29

6）

（
喀
痰
吸
引
等
を
必
要
とす
る
利
⽤
者
の
今
後
の
動
向
）

○
喀
痰
吸
引
等
を
必
要
とす
る
利
⽤
者
の
今
後
の
動
向
を
み
る
と、
い
ず
れ
の
調
査
対
象
で
も
「今
後
、利

⽤
ニー
ズ
は
増
え
て
い
くと
思
わ
れ
る
」の
割
合
が
最
も
高
か
っ

た
。

（
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
が
喀
痰
吸
引
等
を
実
施
す
る
こと
に
対
す
る
考
え
）

○
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
が
喀
痰
吸
引
等
を
実
施
す
る
こと
に
対
す
る
考
え
を
み
る
と、
「特
別
⽀
援
学
校
」以
外
、「
実
施
す
べ
き
」、
「ど
ち
らか
とい
え
ば
実
施

す
べ
き
」を
合
わ
せ
た
割
合
が
８
割
程
度
を
占
め
て
い
た
。

図
表

29
喀

痰
吸

引
等

を
必

要
と
す
る
利

用
者

の
今

後
の

動
向

（
報
告
書

p.
29

6）

44
.9
%

40
.4
%

37
.5
% 45
.9
%

24
.3
%

37
.8
%

40
.9
%

38
.8
% 35

.9
%

40
.1
%

9.
2%

6.
4%

11
.7
% 11

.1
%

20
.3
%

0.
7%

2.
6%

2.
3% 1.

9%

4.
0%

1.
4%

3.
8% 5.
5% 3.

3%

7.
3%

6.
1%

6.
0% 4.
2% 1.
9%

4.
0%

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

介
護

老
人

福
祉

施
設
（
n=

29
4）

介
護

老
人

保
健

施
設
（
n=

23
5）

訪
問
・
居
宅

・
重
度
（
n=

30
9）

障
害
者

支
援

施
設
（
n=

27
0）

特
別

支
援

学
校
（
n=

17
7）

実
施
す
べ
き

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば
実

施
す
べ
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

実
施

す
べ

き
で
は

な
い

実
施

す
べ

き
で
は
な
い

分
か
ら
な
い

無
回

答
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21
.8
%

14
.0
%

29
.4
%

29
.3
%

27
.7
%

53
.1
%

54
.5
%

46
.9
%

47
.0
%

51
.4
%

19
.0
%

25
.5
% 19
.4
%

20
.0
%

15
.3
%

6.
1%

6.
0% 4.
2% 3.
7%

5.
6%

0%
10
%

20
%

30
%

40
%

50
%

60
%

70
%

80
%

90
%

10
0%

介
護

老
人

福
祉

施
設

（
n=

29
4）

介
護

老
人

保
健

施
設

（
n=

23
5）

訪
問

・
居

宅
・
重

度
（
n=

30
9）

障
害

者
支

援
施

設
（
n=

27
0）

特
別

支
援

学
校

（
n=

17
7）

不
安

が
あ
る

や
や

不
安

が
あ
る

特
に
不

安
は

な
い

無
回

答

（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
）

７
．
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
に
よ
る
喀
痰
吸
引
等
の
提
供
②

認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
が
喀
痰
吸
引
等
を
実
施
す
る
こと
へ
の
不
安

図
表

31
認

定
特

定
行

為
業

務
従

事
者

等
が

喀
痰

吸
引

等
を
実

施
す
る
こ
と
へ

の
不

安
（
報
告
書

p.
29

7）
（
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
が
喀
痰
吸
引
等
を実
施
する
こと
への
不
安
）

○
「不
安
が
あ
る
」、
「や
や
不
安
が
あ
る
」を
合
わ
せ
た
割
合
は
、「
介
護
⽼
⼈
保
健

施
設
」以
外
、７

割
以
上
を
占
め
て
お
り、
「訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、重

度
訪

問
看
護
」や
「障
害
者
⽀
援
施
設
」、
「特
別
⽀
援
学
校
」で
は
「不
安
が
あ
る
」

の
割
合
が
約
３
割
を
占
め
て
い
た
。

○
「不
安
が
あ
る
」、
「や
や
不
安
が
あ
る
」と
回
答
した
施
設
・事
業
所
の
うち
、不

安
を
感
じる
理
由
を
み
る
と、
「リ
ス
ク管

理
が
難
しい
」、
「安
定
的
に
職
員
を
確
保

で
き
な
い
」と
い
った
運
営
上
の
理
由
や
、「
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
の

⼒
量
に
バ
ラつ
き
が
あ
る
」、
「医
師
や
看
護
職
員
が
不
在
時
の
介
護
職
員
等
の

緊
急
対
応
」に
お
い
て
、5
割
を
超
え
る
調
査
対
象
が
み
られ
た
。

3.
6%

50
.0
%

40
.0
%

9.
3%

37
.9
%

5.
0%

54
.3
%

29
.3
%

12
.1
%

30
.0
%

3.
6% 6.
4%

0.
7%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

管
理
者
側

が
現
在
の

制
度
を
十

分
に
理

解
し
て
い
な
い

学
校
の

リ
ス
ク
管
理
が

難
し
い

利
用
ニ
ー
ズ
に
対
し
て
安
定

的
に
教
員

を
確
保

で
き
な
い

生
徒
、
家
族
へ
の

説
明
責
任

を
果
た
す
こ
と
が
難
し
い

認
定
特
定

行
為
業
務

従
事
者
等
の

医
療
に
関
す
る
専
門
的

な

知
識
が
不
足

し
て
い
る

認
定

特
定
行
為

業
務
従
事
者

等
の
力
量

が
低
い

認
定
特
定

行
為
業
務

従
事
者
等
の

力
量
に
バ
ラ
つ
き
が
あ
る

認
定
特

定
行
為
業

務
従
事
者

等
が
喀
痰

吸
引
等
が
必

要
な

生
徒
に
接
す
る
頻
度
が

低
く
、
経

験
が
蓄
積

さ
れ
て
い
な
い

認
定

特
定
行
為

業
務
従
事

者
等
の
医
師

や
看
護
師

（准
看

護

師
含
む
）
に
報
告

す
べ

き
事
項
や
内

容
の
判
断

レ
ベ
ル

に
…

医
師

や
看
護
師
（
准
看

護
師
含
む
）
が
不
在

時
の
教
員
等

の

緊
急
対

応

医
師
や
看
護

師
（
准
看
護
師
含

む
）
と
の

連
携
不
足

そ
の

他

無
回

答

7.
3%

42
.7
%

48
.1
%

11
.7
%

33
.0
%

13
.1
%

50
.0
%

34
.0
%

18
.9
%

60
.7
%

4.
9%

2.
9%

1.
9%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

管
理

者
側
の

現
在
の

制
度

を
十

分
に
理

解
し
て
い
な
い

リ
ス
ク
管

理
が
難

し
い

利
用

ニ
ー
ズ
に
対

し
て
安
定

的
に
職

員
を
確

保
で
き
な
い

利
用

者
、
家
族

へ
の
説

明
責

任
を
果

た
す
こ
と
が

難
し
い

認
定

特
定

行
為
業

務
従
事

者
等

の
医
療

に
関
す
る
専
門

的

な
知

識
が
不

足
し
て
い
る

認
定
特

定
行

為
業
務

従
事
者

等
の
力

量
が

低
い

認
定

特
定

行
為

業
務
従

事
者
等

の
力
量

に
バ

ラ
つ
き
が

あ
る

認
定
特

定
行
為

業
務
従

事
者
等

が
喀
痰

吸
引

等
が
必

要
な

利
用

者
に
接

す
る
頻

度
が

低
く
、
経

験
が
蓄

積
さ
れ

て
い
…

認
定
特

定
行

為
業
務

従
事
者

等
の
医

師
や

看
護
職

員
に
報

告
す
べ
き
事

項
や

内
容
の

判
断
レ
ベ
ル

に
バ

ラ
つ
き
が

あ
る

医
師

や
看
護

職
員
が

不
在

時
の
介

護
職
員

等
の
緊

急
対

応

医
師
や

看
護
職

員
と
の

連
携
不

足

そ
の

他

無
回

答

7.
6%

47
.5
% 57

.2
%

11
.0
%

37
.7
%

16
.5
%

41
.9
%

41
.1
%

17
.8
%

33
.1
%

14
.8
%

3.
4%

1.
3%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

管
理

者
側

の
現

在
の
制

度
を
十
分

に
理

解
し
て
い
な
い

リ
ス
ク
管
理

が
難

し
い

利
用
ニ
ー
ズ
に
対
し
て
安

定
的

に
職
員

を
確

保
で
き
な
い

利
用

者
、
家

族
へ
の

説
明

責
任

を
果

た
す
こ
と
が

難
し
い

認
定
特

定
行
為

業
務

従
事
者

等
の

医
療

に
関
す
る
専

門
的

な
知
識

が
不
足

し
て
い
る

認
定

特
定

行
為
業

務
従

事
者

等
の
力

量
が

低
い

認
定
特

定
行

為
業
務

従
事

者
等
の

力
量

に
バ
ラ
つ
き
が

あ
る

認
定
特

定
行

為
業
務

従
事

者
等
が

喀
痰

吸
引

等
が
必

要
な

利
用
者

に
接
す
る
頻

度
が
低

く
、
経
験

が
蓄

積
さ
れ

て
い
…

認
定

特
定

行
為
業

務
従

事
者
等

の
医

師
や
看

護
職

員
に
報

告
す
べ

き
事
項

や
内

容
の
判

断
レ
ベ
ル

に
バ
ラ
つ
き
が

あ
る

医
師

や
看

護
職

員
が
不

在
時

の
介
護

職
員

等
の
緊

急
対

応

医
師

や
看

護
職

員
と
の

連
携
不

足

そ
の

他

無
回

答

4.
3%

47
.8
%

27
.3
%

12
.4
%

29
.2
%

11
.8
%

42
.9
%

46
.6
%

21
.1
%

32
.9
%

6.
8%

1.
2% 2.
5%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

図
表

32
不
安
と
感
じ
る
理
由

（
報
告
書

p.
29

8～
）

介
護

老
人

福
祉

施
設

介
護

老
人

保
健

施
設

訪
問

介
護

、
居

宅
介

護
、
重

度
訪

問
介

護
障

害
者

支
援

施
設

特
別

支
援

学
校

7.
7%

29
.1
%

49
.1
%

9.
1%

28
.2
%

8.
2%

62
.3
%

40
.0
%

16
.8
%

45
.0
%

5.
5%

0.
9% 2.
3%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

管
理

者
側
の

現
在

の
制

度
を
十

分
に
理

解
し
て
い
な
い

リ
ス
ク
管

理
が
難

し
い

利
用

ニ
ー
ズ
に
対
し
て
安

定
的
に
職

員
を
確

保
で
き
な
い

利
用

者
、
家

族
へ

の
説
明

責
任
を
果

た
す
こ
と
が

難
し
い

認
定

特
定

行
為
業

務
従
事

者
等

の
医

療
に
関

す
る
専
門

的
な

知
識

が
不
足

し
て
い
る

認
定
特

定
行

為
業

務
従
事

者
等
の

力
量

が
低

い

認
定

特
定

行
為
業

務
従

事
者

等
の
力

量
に
バ

ラ
つ
き
が
あ
る

認
定

特
定
行

為
業
務

従
事
者

等
が

喀
痰

吸
引
等

が
必

要
な
利

用
者

に
接

す
る
頻

度
が

低
く
、
経

験
が
蓄

積
さ
れ
て
い
な
い

認
定

特
定

行
為

業
務
従

事
者

等
の

医
師
や

看
護

職
員

に
報
告

す
べ
き
事

項
や
内

容
の

判
断

レ
ベ
ル

に
バ

ラ
つ
き
が
あ
る

医
師

や
看
護

職
員

が
不

在
時
の

介
護

職
員

等
の
緊

急
対
応

医
師

や
看
護

職
員
と
の

連
携
不

足

そ
の
他

無
回
答

8
0
.0
%

8
0
.0
%

8
0
.0
%

8
0
.0
%
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31
.6
%

54
.8
%

6.
8%

2.
0%

22
.4
%

3.
4%

13
.3
%

28
.5
%

42
.6
%

9.
8%

0.
0%

28
.1
%

6.
8%

12
.3
%

36
.2
%

54
.4
%

6.
8%

1.
9%

14
.9
%

5.
2%

15
.2
%

49
.3
%

58
.5
%

13
.7
%

2.
6%

15
.9
%

5.
6%

10
.0
%

49
.7
%

60
.5
%

9.
6%

5.
6%

10
.7
%

9.
0%

13
.6
%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

10
0.
0%

認
定
特

定
行

為
業
務

従
事

者
等
の

業
務

量
が
増

え
た

認
定
特

定
行

為
業
務

従
事

者
等
の

心
理
的

負
担

が
増
え
た

認
定
特

定
行

為
業

務
従
事

者
等

と

看
護
職

員
の

役
割
分

担

で
混
乱

す
る
こ
と
が

増
え
た

ヒ
ヤ
リ
ハ

ッ
ト
・
ア
ク
シ
デ
ン
ト
が
増

え
た

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

介
護
老

人
福

祉
施
設

（
n=

29
4）

介
護
老

人
保

健
施
設

（
n=

23
5）

訪
問
・
居
宅

・
重

度
（
n=

30
9）

障
害
者

支
援

施
設
（
n=

27
0）

特
別
支

援
学

校
（
n=

17
7）

（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
）

８
．
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
に
よ
る
喀
痰
吸
引
等
の
提
供
の
課
題
①

施
設
・事
業
所
の
管
理
者
か
ら
み
た
課
題

（
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
に
よ
る
喀
痰
吸
引
等
の
提
供
の
課
題
）

○
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
に
よ
る
喀
痰
吸
引
等
の
提
供
の
課
題
を
み
る
と、
い
ず
れ
の
調
査
対
象
で
も
「認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
の
⼼
理
的
負
担
が

増
え
た
」の
割
合
が
高
く、
特
に
「介
護
⽼
⼈
福
祉
施
設
」、
「訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、重

度
訪
問
介
護
」、
「障
害
者
⽀
援
施
設
」、
「特
別
⽀
援
学
校
」で
は
回
答

が
５
割
以
上
で
あ
った
。

○
「認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
の
業
務
量
が
増
え
た
」で
は
、「
障
害
者
⽀
援
施
設
」、
「特
別
⽀
援
学
校
」の
割
合
が
他
の
調
査
対
象
と比

べ
高
か
った
。

図
表

33
認
定
特
定
行
為
業
務
従
事
者
等
に
よ
る
喀
痰
吸

引
等
の

提
供

に
よ
る
課
題

の
発
生

状
況

（
報
告
書

p.
30

4）
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49
.7
%

39
.9
%

46
.4
%

20
.0
%

11
.9
%

5.
5%

10
.8
%

8.
6%

17
.4
%

49
.5
%

4.
1%

10
.4
%

4.
7%

63
.4
%

59
.5
% 63
.4
%

25
.3
%

5.
4%

3.
1%

12
.1
%

12
.8
% 17
.5
%

66
.1
%

3.
9%

3.
1% 3.
5%

32
.0
%

30
.0
%

30
.7
%

16
.7
%

5.
3%

4.
0%

8.
7%

7.
3%

12
.7
%

46
.0
%

2.
0%

21
.3
%

9.
3%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

研
修
だ
け
で
は
十

分
な
知
識
・ス

キ
ル
が
身
に
つ
い
て
い
な
い

研
修

修
了
後
の
フ
ォ
ロ
ー
ア
ッ
プ
等

が
十
分
で
は
な
い

実
際
に
喀
痰
吸
引
等

を
提
供
す
る
機

会
が
少
な
く
、
経

験
を
積
む
こ

と
が
難
し
い

介
護
職
員
等
と
医
師
と
の
連
携

が
十
分
で
は

な
い

介
護

職
員
等
と
看
護

職
員
と
の
連

携
が
十
分
で
は

な
い

医
師
と
看
護

職
員
と
の
連
携

が
十
分
で
は

な
い

所
属
す
る
法
人
、
事
業
所

の
緊
急
時
の

体
制
が
十
分
で
は
な
い

連
携
先

の
医
療
機
関
の

対
応
体
制
が
十

分
で
は
な
い

介
護
職
員
等
と
し
て
の
ケ
ア
業
務

に
支
障
が
あ
る

介
護

職
員
等
の

心
理
的
負

担
（
自
信
が
な
い
、
不
安
が
あ
る
等
）
が
大
き
い

そ
の
他

特
に
課
題
は
な
い

無
回
答

介
護

職
員
（
n=

48
9）

看
護

職
員
（
n=

25
7）

医
師

（
n=

15
0）

43
.5
%

39
.7
%

37
.5
%

28
.3
%

16
.4
%

6.
2%

12
.4
%

7.
8% 8.
3%

42
.0
%

5.
2%

10
.9
%

9.
3%

51
.3
%

52
.5
%

38
.8
%

31
.3
%

11
.3
%

5.
0%

11
.3
%

10
.0
%

12
.5
%

53
.8
%

5.
0%

10
.0
%

11
.3
%

18
.8
%

31
.3
% 37

.5
%

31
.3
%

10
.4
%

10
.4
%

18
.8
%

12
.5
%

4.
2%

50
.0
%

10
.4
% 14
.6
%

6.
3%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

研
修
だ
け
で
は
十

分
な
知
識

・
ス
キ
ル

が
身
に
つ
い
て
い
な
い

研
修

修
了

後
の

フ
ォ
ロ
ー
ア
ッ
プ
等

が
十
分

で
は

な
い

実
際

に
喀

痰
吸

引
等
を
提

供
す
る
機

会
が

少
な
く
、
経

験
を
積

む
こ

と
が
難

し
い

介
護

職
員

等
と
医
師

と
の

連
携

が
十
分

で
は

な
い

介
護
職

員
等
と
看

護
職
員

と
の

連
携

が
十
分

で
は

な
い

医
師
と
看

護
職
員

と
の

連
携

が
十
分

で
は

な
い

所
属
す
る
法

人
、
事

業
所

の
緊

急
時

の
体
制

が
十

分
で
は

な
い

連
携

先
の

医
療

機
関

の
対
応

体
制

が
十

分
で
は

な
い

介
護
職

員
等

と
し
て
の

ケ
ア
業

務
に
支

障
が
あ
る

介
護

職
員

等
の

心
理
的

負
担

（自
信

が
な
い
、
不

安
が

あ
る
等

）
が

大
き
い

そ
の
他

特
に
課

題
は
な
い

無
回
答

介
護

職
員

（n
=4

21
）

看
護

職
員

（n
=8

0）

医
師

（
n=

48
）

（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
）

８
．
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
に
よ
る
喀
痰
吸
引
等
の
提
供
の
課
題
②

認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
の
介
護
職
員
自
⾝
／
看
護
職
員
／
医
師
か
らみ
て、
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
が
喀
痰
吸
引
等
を実
施
する
にあ
たっ
て課
題
と感
じる
点
（
職
員
票
）

（
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
が
喀
痰
吸
引
等
を
実
施
す
る
に
あ
た
って
課
題
と感

じる
点
）
※
職
員
票
の
回
答

○
特
に
「看
護
職
員
」か
らみ
た
課
題
点
を
み
る
と、
「介
護
⽼
⼈
福
祉
施
設
」で
は
、「
研
修
だ
け
で
は
⼗
分
な
知
識
・ス
キ
ル
が
⾝
に
つ
い
て
い
な
い
」が
63
.4
％
、「
研
修

終
了
後
の
フォ
ロー
ア
ップ
等
が
⼗
分
で
は
な
い
」が
59
.5
％
、「
実
際
に
喀
痰
吸
引
等
を
提
供
す
る
機
会
が
少
な
く、
経
験
を
積
む
こと
が
難
しい
」が
63
.4
％
、「
介
護

職
員
等
の
⼼
理
的
負
担
が
⼤
き
い
」が
66
.1
％
とい
ず
れ
も
高
い
割
合
とな
って
い
た
（
「介
護
⽼
⼈
保
健
施
設
」、
「障
害
者
⽀
援
施
設
」、
「特
別
⽀
援
学
校
」に
お

い
て
も
同
様
の
傾
向
が
み
られ
た
が
、「
特
別
⽀
援
学
校
」で
は
「医
師
と看

護
職
員
との
連
携
が
⼗
分
で
は
な
い
」と
す
る
看
護
職
員
の
割
合
が
29
.3
％
と他

の
調
査

対
象
（
10
%
以
下
）
と比

べ
高
い
傾
向
が
み
られ
た
）
。

○
「訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、重

度
訪
問
介
護
」で
は
、
「研
修
だ
け
で
は
⼗
分
な
知
識
・ス
キ
ル
が
⾝
に
つ
い
て
い
な
い
」が
51
.3
％
、「
研
修
終
了
後
の
フォ
ロー
ア
ップ

等
が
⼗
分
で
は
な
い
」が
52
.5
％
、「
介
護
職
員
等
の
⼼
理
的
負
担
が
⼤
き
い
」が
53
.8
％
とい
ず
れ
も
５
割
以
上
とな
って
い
た
。

○
ま
た
、上

記
した
課
題
点
に
つ
い
て
は
、い
ず
れ
も
「看
護
職
員
」の
割
合
が
「介
護
職
員
」、
「医
師
」よ
りも
高
い
傾
向
が
み
られ
た
。

図
表

34
課

題
点

（
介

護
老

人
福

祉
施

設
）
（
報
告
書

p.
31

4）
図

表
35

課
題

点
（
訪

問
介

護
、
居

宅
介

護
、
重

度
訪

問
介

護
）
（
報
告
書

p.
31

4）
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39
.8
%

41
.2
%

32
.7
%

2.
0%

22
.4
%

7.
1%

1.
4%

0.
3%

9.
9%

6.
5%

12
.9
%

27
.2
%

42
.6
%

42
.1
%

3.
0%

21
.7
%

5.
5%

0.
4% 0.
9%

12
.8
%

8.
5%

12
.8
%

48
.5
%

33
.0
%

21
.4
%

68
.9
%

25
.2
%

18
.4
%

7.
4%

4.
5% 5.
2%

4.
5%

8.
7%

50
.4
%

46
.3
%

40
.0
%

11
.5
%

17
.8
%

11
.1
%

2.
6%

0.
7%

8.
5%

6.
7% 7.
0%

53
.7
%

38
.4
%

29
.9
%

48
.0
%

21
.5
%

2.
3% 2.
8%

0.
0%

6.
8%

13
.6
%

11
.3
%

0.
0%

20
.0
%

40
.0
%

60
.0
%

80
.0
%

利
用
者

（生
徒

）の
生

活
に
合
わ

せ
た
処

置
が
で
き
る
よ
う
に
な
っ
た

介
護

職
員

等
（
教

員
等

）が
実

施
す
る
こ
と
で
、
喀

痰
吸
引

等
の

提
供

の

効
率
が

図
ら
れ
た

看
護

職
員

の
業
務

負
担

が
減

少
し
た

家
族

（
保
護

者
）
の

負
担

が
減

少
し
た

多
職

種
間

で
情

報
共

有
す
る
機
会

が
増
え
た

地
域

の
利

用
ニ
ー
ズ
に
応

え
る
こ
と
が
で
き
た

地
域
住

民
等

か
ら
の
信

頼
度
、
評
価

が
高
く
な
っ
た

遠
方
か

ら
の

入
所

者
、
利

用
者

が
増

え
た

特
に
な
い

そ
の

他

無
回

答

介
護
老

人
福

祉
施

設
（n

=2
94

）

介
護
老

人
保

健
施

設
（n

=2
35

）

訪
問
・
居

宅
・
重
度

（
n=

30
9）

障
害
者

支
援

施
設

（
n=

27
0）

特
別
支

援
学

校
（
n=

17
7）

（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
）

９
．
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
に
よ
る
喀
痰
吸
引
等
の
提
供
効
果

（
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
に
よ
る
喀
痰

吸
引
等
の
提
供
効
果
）

○
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
に
よ
る
喀
痰

吸
引
等
の
提
供
効
果
とし
て
、「
利
⽤
者
（
⽣

徒
）
の
⽣
活
に
合
わ
せ
た
処
置
が
で
き
る
よ
うに

な
った
」や
「喀
痰
吸
引
等
の
提
供
の
効
率
が

図
られ
た
」の
割
合
が
い
ず
れ
の
調
査
対
象
で

も
高
い
傾
向
が
み
られ
た
。

○
「看
護
職
員
の
業
務
負
担
が
減
少
した
」に
つ

い
て
は
、「
訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、重

度
訪

問
介
護
」に
て
21
.4
％
と割

合
が
低
く、
「介

護
⽼
⼈
保
健
施
設
」、
「障
害
者
⽀
援
施
設
」

に
て
約
４
割
とな
って
い
た
。

○
「家
族
（
保
護
者
）
の
負
担
が
減
少
した
」に

つ
い
て
は
、特

に
「訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、

重
度
訪
問
介
護
」、
「特
別
⽀
援
学
校
」で
割

合
が
高
く、
「特
別
⽀
援
学
校
」で
は
48
.0
％

の
学
校
が
効
果
とし
て
回
答
して
い
た
。

○
「訪
問
介
護
、居

宅
介
護
、重

度
訪
問
介
護
」

で
は
、「
地
域
の
利
⽤
ニー
ズ
に
応
え
る
こと
が
で

き
た
」が
18
.4
％
、「
地
域
住
⺠
等
か
らの
信

頼
度
、評

価
が
高
くな
った
」が
7.
4％

と割
合

は
低
い
が
、他

の
調
査
対
象
と比

べ
高
い
傾
向

が
み
られ
た
。

図
表

36
認
定
特
定
行
為
業
務
従
事
者
等
に
よ
る
喀
痰
吸

引
等
の

提
供
効

果
（
報
告
書

p.
30

3）
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（
ヒア
リン
グ
調
査
結
果
）

１
．
目
的
別
に
み
た
各
事
例
の
取
組

ヒア
リン
グ
調
査
の
結
果
、喀

痰
吸
引
等
研
修
や
、喀

痰
吸
引
等
の
安
全
な
実
施
、従

事
者
等
の
フォ
ロー
ア
ップ
に
関
して
、下

記
の
よ
うな
取
組
が
み
られ
た
。

【喀
痰
吸
引
等
研
修
に
関
す
る
取
組
】

○
実
地
研
修
を
円
滑
に
実
施
す
る
た
め
の
取
組
とし
て
、退

院
前
調
整
会
議
で
の
喀
痰
吸
引
等
指
示
書
の
取
付
、実

地
研
修
前
の
⼈
形
や
PE
Tボ
トル
を
⽤
い
た
練
習
が
み
られ
た
。

○
各
事
業
所
・施
設
の
指
導
の
平
準
化
を
図
る
た
め
の
取
組
とし
て
、指

導
看
護
師
の
基
本
研
修
へ
の
同
席
、管
理
者
の
実
地
研
修
へ
の
同
席
とい
った
、従

事
者
と指

導
者
で
研
修
の

ポ
イン
トを
共
有
す
る
取
組
が
⾏
わ
れ
て
い
た
。

○
その
ほ
か
、独

自
の
取
組
とし
て
、登

録
研
修
機
関
が
実
施
す
る
施
設
⻑
研
修
の
受
講
、事

業
所
・施
設
内
で
の
医
療
的
ケ
ア
の
基
礎
知
識
に
関
す
る
研
修
の
実
施
が
み
られ
、事

業
所
・施
設
内
の
意
識
共
有
を
図
る
取
組
とし
て
効
果
的
と言

え
る
。

【喀
痰
吸
引
等
の
安
全
な
実
施
、従
事
者
等
の
フォ
ロ
ー
ア
ップ
に
関
す
る
取
組
】

○
喀
痰
吸
引
等
を
安
全
に
実
施
す
る
た
め
の
取
組
とし
て
、安

全
委
員
会
の
中
で
ヒヤ
リハ
ット
事
例
の
共
有
や
再
発
防
⽌
策
の
検
討
が
⾏
わ
れ
て
い
た
。そ
の
ほ
か
、独

自
の
取
組
とし
て
、

個
別
計
画
書
以
外
の
マ
ニ
ュア
ル
・手
順
書
の
作
成
、管
理
者
や
指
導
看
護
師
に
よ
る
手
技
の
確
認
、フ
ォロ
ー
ア
ップ
研
修
の
実
施
・受
講
とい
った
取
組
が
あ
った
。

○
対
象
者
の
状
態
変
化
に
対
応
す
る
た
め
の
取
組
とし
て
、対

象
者
個
別
の
緊
急
時
の
連
絡
方
法
・対
応
体
制
の
とり
き
め
、利
⽤
者
に
関
す
る
密
な
情
報
共
有
な
どが
⾏
わ
れ
て
い
た
。

情
報
共
有
に
つ
い
て
は
、居

宅
系
の
事
例
で
は
、各

職
種
が
頻
繁
に
顔
を
あ
わ
せ
る
こと
が
難
しい
た
め
、会

議
の
ほ
か
、電

話
や
IC
T等

を
⽤
い
て
情
報
共
有
を
⾏
って
い
た
。

○
事
業
所
・施
設
の
独
自
の
取
組
とし
て
、対

象
者
の
口
腔
機
能
を
維
持
・向
上
す
る
た
め
、食
形
態
・食
事
介
助
の
工
夫
や
口
腔
ケ
ア
・リ
ハ
ビ
リが
⾏
わ
れ
て
い
た
。

【職
種
間
・事
業
所
間
の
連
携
の
重
要
性
】

○
上
記
の
取
組
の
うち
、個

別
計
画
書
以
外
の
マ
ニ
ュア
ル
・手
順
書
の
作
成
、対
象
者
個
別
の
緊
急
時
の
連
絡
方
法
・対
応
体
制
の
とり
き
め
、利
⽤
者
に
関
す
る
密
な
情
報
共
有
、

手
技
の
確
認
は
、医
師
、指
導
看
護
師
、ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャー
の
協
⼒
の
下
で
⾏
わ
れ
て
お
り、
喀
痰
吸
引
等
の
安
全
な
実
施
に
は
、職

種
間
の
連
携
が
必
要
不
可
⽋
と言

え
る
。居

宅
系

の
事
業
所
で
は
、関

係
職
種
が
事
業
所
・法
⼈
外
に
所
属
して
い
る
場
合
も
多
く、
連
携
の
重
要
性
が
特
に
高
い
と考

え
られ
る
。

○
今
回
調
査
した
居
宅
系
の
事
例
で
は
、連

携
の
基
盤
とな
る
事
業
所
間
の
関
係
づ
くり
とし
て
、地
域
の
事
業
者
が
集
ま
る
医
療
介
護
連
携
推
進
会
議
や
合
同
カ
ン
ファ
レ
ン
ス
に
出
席

し、
日
頃
か
ら顔

あ
わ
せ
を
⾏
って
い
た
。こ
うし
た
関
係
づ
くり
に
対
す
る
⾏
政
か
らの
⽀
援
も
効
果
的
と考

え
られ
る
。

○
一
部
の
事
例
で
は
、医

療
職
と介

護
職
の
協
働
に
よ
り、
情
報
共
有
ツー
ル
や
緊
急
時
マ
ニュ
ア
ル
の
ひ
な
形
を
作
成
して
い
た
。こ
うし
た
多
職
種
連
携
に
よ
る
汎
⽤
性
の
あ
る
ツ
ー
ル
の

作
成
も
、対

象
者
の
変
化
に
対
応
しな
が
ら安

全
に
喀
痰
吸
引
等
を
実
施
す
る
の
に
効
果
的
と考

え
られ
る
。

【多
様
な
形
態
で
の
従
事
者
等
の
フォ
ロ
ー
ア
ップ
】

○
事
業
所
・施
設
内
の
フォ
ロー
ア
ップ
研
修
とし
て
は
、マ
ニ
ュア
ル
類
の
再
確
認
や
簡
易
な
筆
記
テ
ス
ト
な
ど、
事
業
所
・施
設
が
取
り組

め
る
範
囲
で
効
果
的
な
研
修
を
実
施
して
い
た
。

一
方
で
、登

録
研
修
機
関
が
、訪
問
指
導
や
フォ
ロ
ー
ア
ップ
研
修
、従
事
者
・指
導
看
護
師
向
け
の
連
絡
会
な
どを
開
催
して
い
る
事
例
も
あ
り、
登
録
研
修
機
関
が
フォ
ロー
ア
ップ
を

⽀
援
す
る
こと
も
期
待
され
る
。

○
従
事
者
等
を
フォ
ロ
ー
ア
ップ
す
る
上
で
は
、研
修
とい
う形

態
だ
け
で
な
く、
日
頃
か
ら
の
手
技
の
確
認
も
効
果
的
で
あ
り、
今
回
の
調
査
した
全
事
例
で
⾏
わ
れ
て
い
た
。日

頃
の
業
務

の
中
で
実
施
で
き
る
フォ
ロー
ア
ップ
の
方
法
や
ノウ
ハ
ウを
、地

域
の
事
業
所
間
で
共
有
して
い
くこ
とも
効
果
的
と考

え
られ
る
。
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（
ヒア
リン
グ
調
査
結
果
）

２
．
目
的
別
に
み
た
各
事
例
の
取
組

喀
痰
吸
引
等
の
安
全
な
実
施

対
象
者
の
状
態
変
化
へ
の
対
応

口
腔
機
能
の
維
持
・向
上

研
修
の
円
滑
な
実
施

各
事
業
所
・施
設
の
指
導
の
平
準
化

事
業
所
・施
設
内
の
意
識
共
有

①
基
本
研
修
の
受
講
、実

地
研
修
の
実
施

②
研
修
へ
の
管
理
者
・指
導
看
護
師
の
同
席

【 研 修 】

喀 痰 吸 引 等 研 修

【 業 務 】 喀 痰 吸 引 等 の 安 全 な 実 施 、

従 事 者 等 の フ ォ ロ ー ア ッ プ

③
施
設
⻑
を
対
象
とし
た
研
修
の
受
講

③
個
別
計
画
書
以
外
の
マニ
ュア
ル
・⼿
順
書
の
作
成

④
従
事
者
の
⼿
技
の
確
認

⑨
緊
急
時
の
連
絡
方
法
・対
応
体
制
の
とり
きめ

⑩
利
⽤
者
に
関
す
る
情
報
共
有

⑫
食
形
態
・食
事
介
助
の
工
夫

⑤
フォ
ロー
ア
ップ
研
修
の
実
施
・受
講

⑪
医
師
に
対
す
る
実
施
状
況
の
報
告

⑬
口
腔
ケ
ア
・リ
ハ
ビリ
の
実
施

・
・
・
法
令
・
省
令
内
の
取
組
・
工
夫

・
・
・
独
自
の
取
組
・
工
夫

実
地
研
修
を
短
期
間
で
実
施
で
き
る
よ
う、
退
院
前
調
整
会
議
で

指
示
書
を
取
り付

け
た
り（

事
例
Ⅳ
）
、実

地
研
修
前
に
⼈
形
や

PE
Tボ
トル
で
練
習
して
い
る
（
事
例
Ⅳ
Ⅴ
）

基
本
研
修
の
演
習
に
指
導
看
護
師
が
同
席
した
り（

事
例
Ⅲ
）
、

実
地
研
修
に
事
業
所
の
管
理
者
が
同
席
す
る
こと
で
（
事
例
Ⅱ
）
、

その
後
の
現
場
指
導
の
平
準
化
を
図
って
い
る

登
録
研
修
機
関
が
⾏
う施

設
⻑
研
修
を
受
講
して
、喀

痰
吸
引
等

制
度
や
コン
プ
ライ
ア
ンス
に
つ
い
て
学
ん
で
い
る
（
事
例
Ⅲ
）

喀
痰
吸
引
の
回
数
を
減
らす
た
め
、食

形
態
を
多
段
階
に
分
け
て
対

象
者
に
あ
った
食
事
を
提
供
した
り、
食
事
摂
取
時
の
姿
勢
に
気
を

付
け
て
い
る
（
事
例
Ⅴ
）

対
象
者
個
別
の
マ
ニュ
ア
ル
・⼿
順
書
を
作
成
し（

事
例

Ⅰ
Ⅱ
Ⅳ
Ⅴ
）
、写

真
等
で
わ
か
りや
す
くし
た
り（

事
例
Ⅱ
）
、居

室
に
掲
示
して
確
認
を
徹
底
して
い
る
（
事
例
Ⅳ
）

居
宅
系
で
は
事
業
所
の
管
理
者
や
連
携
先
の
訪
問
看
護
師
（
事

例
Ⅰ
Ⅱ
Ⅳ
）
、施

設
系
で
は
施
設
内
の
看
護
師
等
（
事
例

Ⅲ
Ⅴ
Ⅵ
）
が
⼿
技
を
確
認
して
い
る

テ
キ
ス
ト等

の
再
確
認
や
実
技
の
研
修
を
実
施
した
り（

事
例

Ⅲ
Ⅴ
）
、登

録
研
修
機
関
が
⾏
う訪

問
指
導
や
フォ
ロー
ア
ップ
研

修
、連

絡
会
に
出
席
して
い
る
（
事
例
Ⅰ
Ⅲ
Ⅵ
）

安
全
委
員
会
で
、ヒ
ヤ
リハ
ット
事
例
を
共
有
し、
再
発
防
⽌
策
の

検
討
を
⾏
って
い
る
（
事
例
Ⅲ
Ⅳ
Ⅴ
Ⅵ
）

緊
急
時
の
連
絡
先
・対
応
⼿
順
等
を
整
理
した
対
象
者
個
別
の
緊

急
時
マ
ニュ
ア
ル
を
作
成
し（

事
例
Ⅰ
Ⅱ
Ⅳ
Ⅴ
Ⅵ
）
、居

室
や
⾞
い

す
に
設
置
して
い
る
（
事
例
Ⅲ
Ⅴ
Ⅵ
）

対
象
者
毎
の
項
目
や
統
一
され
た
評
価
基
準
に
基
づ
き
、モ
ニタ
リ

ング
を
⾏
って
い
る
（
事
例
Ⅳ
）

施
設
系
で
は
、毎

⽉
複
数
回
、多

職
種
で
顔
を
合
わ
せ
て
情
報
共

有
（
事
例
Ⅲ
Ⅴ
Ⅵ
）
、居

宅
系
で
は
、会

議
の
ほ
か
、対

象
者
の

状
態
変
化
に
応
じて
電
話
・I
CT
等
で
情
報
共
有
して
い
る
（
事
例

Ⅰ
Ⅱ
Ⅳ
）

④
医
療
的
ケ
ア
の
基
礎
知
識
を補

う研
修
の
実
施

医
療
的
ケ
ア
を
必
要
とす
る
対
象
者
の
基
本
理
解
や
医
療
的
ケ
ア
の

基
礎
知
識
を
学
ぶ
研
修
を
、従

事
者
に
限
定
せ
ず
開
催
し、
認
識

や
方
針
の
共
有
を
図
って
い
る
（
事
例
Ⅴ
Ⅵ
）

訪
問
看
護
師
（
事
例
Ⅰ
）
、⻭

科
衛
⽣
士
（
事
例
Ⅲ
）
、摂

食
・嚥
下
障
害
看
護
認
定
看
護
師
や
作
業
療
法
士
（
事
例
Ⅴ
）

が
中
⼼
とな
って
、対

象
者
の
食
事
や
え
ん
下
の
状
態
を
評
価
して
、

個
別
の
マ
ニュ
ア
ル
・計
画
を
作
成
し、
口
腔
ケ
ア
・リ
ハ
ビリ
に
取
り組

ん
で
い
る

実
線

点
線

①
医
師
の
文
書
に
よ
る
指
示

②
個
別
計
画
書
・業
務
方
法
書
の
作
成

⑦
備
品
の準
備
、衛
⽣
管
理

⑧
利
⽤
者
・家
族
への
説
明
等

⑥
安
全
委
員
会
の
設
置
・運
⽤

事
例

Ⅰ
：
訪

問
介

護
事

業
所

（
介

護
・
居

宅
系

）
事
例

Ⅱ
：
訪

問
介

護
事

業
所

（
介

護
・
居

宅
系

）
事
例

Ⅲ
：
特

別
養

護
老

人
ホ
ー
ム
（
介

護
・
施

設
系

）
事
例

Ⅳ
：
居

宅
介

護
・
重

度
訪

問
介

護
、
共

同
生

活
援

助
（
障

害
・
居

宅
系

）
事
例

Ⅴ
：
重

症
心

身
障

害
児

者
通

所
施

設
（
障

害
・
施

設
系

）
事
例

Ⅵ
：
特

別
支

援
学

校

ヒア
リン
グ
調
査
を
実
施
した
６
事
例
の
取
組
を
目
的
別
に
整
理
した
とこ
ろ
、以

下
の
通
りと
な
った
。喀

痰
吸
引
等
研
修
に
つ
い
て
は
、実

地
研
修
を
円
滑
に
実
施
す
る
た
め
の
工
夫
の
ほ
か
、独

自
の
取
組
とし
て
、各

事
業
所
・施
設

の
指
導
の
平
準
化
や
事
業
所
・施
設
内
の
意
識
共
有
を
目
的
とし
た
工
夫
や
独
自
研
修
が
み
られ
た
。喀

痰
吸
引
等
の
安
全
な
実
施
、従

事
者
等
の
フォ
ロー
ア
ップ
で
は
、安

全
に
実
施
す
る
た
め
、法

令
・省
令
内
の
取
組
の
ほ
か
、

個
別
計
画
書
以
外
の
マ
ニュ
ア
ル
・⼿
順
書
の
作
成
、⼿

技
の
確
認
、フ
ォロ
ー
ア
ップ
研
修
の
実
施
・受
講
が
⾏
わ
れ
て
い
る
。ま
た
、対

象
者
の
状
態
変
化
に
対
応
す
る
た
め
、緊

急
時
対
応
を
個
別
に
定
め
た
り、
情
報
共
有
を
密
に

⾏
って
い
る
。さ
らに
、喀

痰
吸
引
等
を
実
施
す
る
だ
け
で
な
く、
口
腔
機
能
の
維
持
・向
上
を
図
る
た
め
の
独
自
の
取
組
とし
て
、食

形
態
・食
事
介
助
の
工
夫
や
口
腔
ケ
ア
・リ
ハ
ビリ
な
ども
み
られ
た
。

喀
痰
吸
引
等
の
実
施
状
況
に
つ
い
て
、書

面
や
対
面
に
よ
り、
医
師

に
対
す
る
報
告
が
⾏
わ
れ
て
い
る
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（
ヒア
リン
グ
調
査
結
果
）

３
．
連
携
先
との
関
係
図
と各

事
例
の
取
組

認
定

特
定

行
為

業
務

従
事

者
等

医
師

安
全

委
員

会

歯
科

衛
生

士
、

作
業

療
法

士
等

ケ
ア

マ
ネ

ジ
ャ

ー

（
連

携
先

の
ケ

ア
マ

ネ
ジ

ャ
ー

o
r 

施
設

内
の

ケ
ア

マ
ネ

ジ
ャ

ー
）

登
録

研
修

機
関

業
務
-
③
個
別
計
画
書
以
外
の
マニ
ュア
ル
・⼿
順
書
の
作
成

業
務
-
⑨
緊
急
時
の
連
絡
方
法
・対
応
体
制
の
とり
きめ

業
務
-
⑩
利
⽤
者
に
関
す
る
情
報
共
有

業
務
-
⑫
食
形
態
・食
事
介
助
の
工
夫

業
務
-
⑬
口
腔
ケ
ア
・リ
ハ
ビリ
の
実
施

研
修
-
④
医
療
的
ケ
ア
の
基
礎
知
識
を補

う研
修
の
実
施

業
務
-②
個
別
計
画
書
・業
務
方
法
書
の作
成

業
務
-
⑦
備
品
の
準
備
、衛

⽣
管
理

業
務
-
⑧
利
⽤
者
・家
族
へ
の
説
明
等

業
務
-
⑥
安
全
委
員
会
の
設
置
・運
⽤

業
務
-
④

従
事
者
の
⼿
技
の
確
認

業
務
-
④

従
事
者
の
⼿
技
の
確
認

研
修
-
②

研
修
へ
の
管
理
者
の
同
席

研
修
-
③

施
設
⻑
を
対
象
とし
た
研
修
の
受
講

業
務
-
⑤
フォ
ロー
ア
ップ
研
修
の
実
施

業
務
-
①

医
師
の
文
書
に
よ
る
指
示

登
録

特
定

行
為

事
業

者
登

録
予

定
事

業
者

研
修
-
①

基
本
研
修
の
受
講
、実

地
研
修
の
実
施

業
務
-
⑤
フォ
ロー
ア
ップ
研
修
の
受
講

業
務
-
⑪

医
師
に
対
す
る
実
施
状
況
の
報
告

研
修
-
②

研
修
へ
の
指
導
看
護
師
の
同
席

施
設

長
・

管
理

者

ヒア
リン
グ
調
査
を
実
施
した
６
事
例
の
取
組
を
、登

録
特
定
⾏
為
事
業
者
・登
録
予
定
事
業
者
と連

携
先
の
関
係
図
の
中
に
、位

置
づ
け
た
とこ
ろ
、以

下
の
通
りと
な
った
。

喀
痰
吸
引
等
研
修
（
研
修
）
で
は
、認

定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
だ
け
で
な
く、
施
設
⻑
や
管
理
者
、指

導
看
護
師
も
研
修
に
関
わ
って
い
る
。喀

痰
吸
引
等
の
安
全
な
実
施
、従

事
者
等
の
フォ
ロー
ア
ップ
（
業
務
）
で
は
、登

録
特
定
⾏
為
事
業
者
の
内
部
で
⾏
わ
れ
て
い
る
取
組
も
あ
る
が
、個

別
計
画
書
以
外
の
マ
ニ
ュア
ル
・⼿
順
書
の
作
成
、緊

急
時
の
連
絡
方
法
・対
応
体
制
の
とり
き
め
、利

⽤
者
に
関
す
る
情
報
共
有
、従

事
者
の
⼿
技
の
確
認
等
に

つ
い
て
は
、医

師
、指

導
看
護
師
、ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャー
とい
った
多
職
種
との
連
携
の
中
で
⾏
わ
れ
て
い
る
。

指
導

看
護

師

（
連

携
先

の
訪

問
看

護
師

o
r 

施
設

内
の

看
護

師
）
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【考
察
】

認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
に
よ
る
喀
痰
吸
引
等
の
提
供
効
果
で
は
、「
利
⽤
者
の
⽣
活
に
合
わ
せ
た
処
置
が
で
き
る
よ
うに
な
った
」、
「認
定
特
定
⾏
為
業
務
従

事
者
等
が
実
施
す
る
こと
で
、喀

痰
吸
引
等
の
提
供
の
効
率
が
図
られ
た
」と
い
った
効
果
が
あ
げ
られ
て
お
り、
制
度
開
始
か
ら５

年
が
経
過
した
現
段
階
で
、喀

痰
吸
引

等
が
必
要
な
利
⽤
者
に
対
して
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
が
一
定
の
役
割
を
担
って
い
る
こと
が
把
握
で
き
た
。一

方
で
、研

修
受
講
の
課
題
や
実
際
に
提
供
して

い
く上
で
の
改
善
点
な
ど課

題
も
明
らか
とな
って
い
る
（
ヒア
リン
グ
調
査
で
は
、医

療
との
連
携
を
中
⼼
に
課
題
対
応
の
工
夫
が
み
られ
た
）
。以

下
、考

察
を
示
す
。

【サ
ー
ビ
ス
種
別
の
特
徴
に
応
じた
促
進
】

○
本
調
査
に
て
各
調
査
対
象
に
お
け
る
喀
痰
吸
引
等
の
利
⽤
者
の
状
況
、提

供
の
実
態
を
確
認
した
が
、「
口
腔
内
、鼻

腔
内
の
喀
痰
吸
引
」、
「胃
ろ
う又

は
腸
ろ
う」
の

⾏
為
は
調
査
対
象
に
共
通
して
一
定
の
利
⽤
者
が
い
る
一
方
で
、「
気
管
カニ
ュー
レ
内
部
の
喀
痰
吸
引
」の
⾏
為
に
つ
い
て
は
「訪
問
介
護
・居
宅
介
護
・重
度
訪
問

介
護
」や
「特
別
⽀
援
学
校
」で
一
定
の
利
⽤
者
が
い
る
の
に
対
し、
「介
護
⽼
⼈
福
祉
施
設
」や
「介
護
⽼
⼈
保
健
施
設
」で
は
利
⽤
者
の
割
合
が
低
い
な
ど、
調
査

対
象
に
よ
る
特
徴
の
違
い
が
み
られ
た
。今

後
も
利
⽤
ニー
ズ
が
高
ま
る
こと
が
想
定
され
る
中
、い
ず
れ
の
調
査
対
象
に
お
い
て
も
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
に
よ

る
提
供
を
充
実
させ
て
い
くこ
とが
求
め
られ
る
が
、各

調
査
対
象
の
位
置
付
け
（
求
め
られ
て
い
る
機
能
の
違
い
）
や
職
員
体
制
、対

象
とし
て
い
る
利
⽤
者
の
年
齢
や

⾝
体
状
況
等
は
異
な
る
こと
か
ら、
今
後
の
制
度
促
進
に
向
け
て
は
サ
ー
ビス
種
別
な
どの
特
徴
に
応
じて
進
め
て
い
くこ
とが
求
め
られ
る
の
で
は
な
い
か
。

【基
本
・実
地
研
修
＋
O
JT
、フ
ォロ
ー
ア
ップ
の
実
施
】

（
O
JT
、フ
ォロ
ー
ア
ップ
実
施
の
必
要
性
）

○
「研
修
受
講
に
関
す
る
課
題
」で
は
、特

に
第
1号

・第
2号

研
修
に
て
「研
修
時
間
が
⻑
く（
研
修
回
数
が
多
く）
、負

担
が
⼤
き
い
」と
す
る
施
設
・事
業
所
管
理
者
側

の
課
題
が
あ
げ
られ
る
一
方
で
、実

際
に
喀
痰
吸
引
等
を
実
施
す
る
⽴
場
に
あ
る
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
自
⾝
や
看
護
職
員
か
らは
、認

定
特
定
⾏
為
業

務
従
事
者
等
が
喀
痰
吸
引
等
を
提
供
す
る
に
あ
た
って
の
課
題
点
とし
て
、「
研
修
だ
け
で
は
⼗
分
な
知
識
・ス
キ
ル
が
⾝
に
つ
い
て
い
な
い
」、
「研
修
修
了
後
の
フォ
ロー

ア
ップ
等
が
⼗
分
で
は
な
い
」と
い
った
点
が
上
位
に
あ
げ
られ
て
い
る
こと
か
ら、
「実
際
の
提
供
を
通
じた
ス
キ
ル
の
向
上
や
実
践
的
な
知
識
の
習
得
」と
い
った
OJ
Tや
フォ

ロー
ア
ップ
も
含
め
て
、一

体
的
に
推
進
して
い
くこ
とが
必
要
で
は
な
い
か
。

○
認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
が
喀
痰
吸
引
等
を
実
施
す
る
こと
に
対
して
「不
安
」「
や
や
不
安
」と
す
る
管
理
者
の
割
合
は
約
7割

と高
い
が
、「
不
安
」の
理
由
とし

て
「認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
の
⼒
量
に
バ
ラつ
き
が
あ
る
」と
の
回
答
が
各
サ
ー
ビス
に
て
上
位
に
あ
げ
られ
て
い
る
こと
か
らも
、現

場
で
の
OJ
Tや
研
修
修
了
後

の
フォ
ロー
ア
ップ
の
必
要
性
が
示
され
て
い
る
。

（
喀
痰
吸
引
等
の
提
供
に
お
け
る
取
組
方
法
の
共
有
）

○
訪
問
介
護
や
居
宅
介
護
な
どの
訪
問
系
サ
ー
ビス
で
は
、連

携
先
の
訪
問
看
護
事
業
所
の
看
護
師
との
同
⾏
訪
問
等
に
よ
る
定
期
的
な
⼿
技
の
確
認
や
助
言
等
が

求
め
られ
る
こと
か
ら、
法
令
等
に
定
め
られ
た
義
務
事
項
で
は
な
い
が
、訪

問
看
護
事
業
所
の
負
担
増
に
な
らず
積
極
的
に
取
り組

ん
で
い
る
事
例
の
工
夫
等
の
共
有

も
有
効
で
は
な
い
か
（
ヒア
リン
グ
調
査
で
は
、医

療
職
との
連
携
に
よ
る
フォ
ロー
ア
ップ
の
取
組
、工

夫
が
み
られ
た
）
。

（
都
道
府
県
等
に
よ
る
具
体
的
な
フォ
ロー
ア
ップ
等
の
取
組
状
況
の
把
握
）

○
本
調
査
研
究
事
業
で
は
フォ
ロー
ア
ップ
の
具
体
的
な
内
容
や
都
道
府
県
、登

録
研
修
機
関
に
よ
る
取
組
状
況
に
つ
い
て
把
握
して
い
な
い
た
め
、ま
ず
は
実
態
とし
て
ど

の
よ
うな
研
修
や
取
組
が
お
こな
わ
れ
て
い
る
の
か
把
握
す
る
こと
が
必
要
で
あ
る
。
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【考
察
】

【地
域
の
実
態
に
応
じた
研
修
、認
定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
以
外
へ
の
研
修
】

（
地
域
の
研
修
ニー
ズ
の
把
握
と研

修
実
施
の
回
数
、場

所
等
の
検
討
）

○
「研
修
受
講
に
関
す
る
課
題
」で
は
、第

1号
・第
2号

研
修
、第

3号
研
修
に
共
通
して
「一
度
に
複
数
の
介
護
職
員
を
参
加
させ
る
こと
が
困
難
」と
す
る
施
設
・事
業

所
の
割
合
が
高
く、
施
設
・事
業
所
の
職
員
規
模
が
⼩
さい
ほ
ど研

修
受
講
に
影
響
が
あ
る
と考

え
られ
る
。研

修
を
計
画
す
る
都
道
府
県
は
、研

修
ニー
ズ
、職

員
規

模
とい
った
施
設
・事
業
所
の
実
状
を
把
握
した
上
で
、各

地
域
の
資
源
状
況
に
応
じた
研
修
機
関
の
確
保
、施

設
・事
業
所
の
実
状
に
応
じた
研
修
の
実
施
（
回
数

や
場
所
等
）
が
求
め
られ
る
。

（
施
設
・事
業
所
の
管
理
者
へ
の
研
修
）

○
本
調
査
に
て
、施

設
・事
業
所
の
管
理
者
は
、認

定
特
定
⾏
為
業
務
従
事
者
等
が
喀
痰
吸
引
等
を
実
施
す
る
こと
に
対
して
肯
定
的
で
あ
った
が
、一

方
で
認
定
特
定

⾏
為
業
務
従
事
者
等
が
実
施
す
る
こと
に
対
して
「不
安
」と
す
る
回
答
が
多
か
った
。喀

痰
吸
引
等
の
提
供
に
直
接
関
与
して
い
る
職
員
だ
け
で
は
な
く、
施
設
・事
業

所
の
運
営
を
担
う管

理
者
に
対
して
、地

域
の
他
施
設
・事
業
所
の
取
組
状
況
の
共
有
や
施
設
・事
業
所
の
リス
ク管

理
方
法
等
を
学
習
で
き
る
機
会
を
提
供
して
い
く

こと
は
制
度
促
進
に
有
効
で
は
な
い
か
（
ヒア
リン
グ
調
査
で
は
研
修
実
施
機
関
に
よ
る
「施
設
⻑
」を
対
象
とし
た
コン
プ
ライ
ア
ンス
や
在
宅
医
療
に
関
す
る
現
状
を
学

習
す
る
研
修
の
実
施
事
例
が
あ
った
）
。

（
喀
痰
吸
引
等
の
提
供
に
直
接
関
与
しな
い
職
員
へ
の
啓
発
）

○
ま
た
、ヒ
ア
リン
グ
調
査
で
は
、喀

痰
吸
引
等
の
提
供
に
関
与
しな
い
一
般
の
職
員
に
対
す
る
研
修
や
勉
強
会
等
を
開
催
して
い
る
事
例
も
あ
り、
喀
痰
吸
引
等
の
提
供

に
つ
い
て
、施

設
・事
業
所
全
体
の
制
度
理
解
、促

進
を
図
る
取
組
とし
て
有
効
で
は
な
い
か
。

【事
例
か
ら
み
る
効
果
的
な
連
携
の
取
組
】

（
情
報
共
有
シ
ー
トの
活
⽤
）

○
チ
ー
ム
メン
バ
ー
間
の
日
常
的
な
情
報
共
有
で
は
、「
医
師
」、
「看
護
職
員
」と
い
った
医
療
職
との
情
報
共
有
も
お
こな
わ
れ
て
い
る
。一

方
で
、ヒ
ア
リン
グ
調
査
か
らは
、

医
療
職
の
求
め
る
情
報
と介

護
職
の
提
供
す
る
情
報
の
「ズ
レ
」が
指
摘
され
て
い
る
こと
か
ら、
医
療
職
が
「リ
ス
ク予

測
」に
求
め
る
情
報
と介

護
職
が
日
頃
の
状
況
か
ら

把
握
で
き
る
情
報
の
一
致
を
目
的
とし
た
情
報
共
有
シ
ー
トの
作
成
な
ども
効
果
的
で
は
な
い
か
（
事
例
で
は
、痰

の
⾊
・量
・状
態
、服

薬
状
況
、食

事
・⽔
分
の
摂

取
状
況
な
どか
ら、
各
利
⽤
者
の
状
況
に
応
じた
項
目
を
設
定
。ま
た
、痰

の
状
態
の
評
価
な
ど、
個
々
の
介
護
職
員
に
よ
って
判
断
の
ば
らつ
き
が
⽣
ま
れ
な
い
よ
う医

療
職
か
ら評

価
基
準
を
提
示
して
い
た
）
。

（
喀
痰
吸
引
等
の
提
供
以
外
の
場
面
で
の
関
係
づ
くり
）

○
喀
痰
吸
引
等
の
提
供
に
限
らず
介
護
と医

療
の
連
携
は
必
須
で
あ
る
が
、本

調
査
で
も
施
設
系
サ
ー
ビス
に
比
べ
居
宅
系
サ
ー
ビス
に
お
け
る
医
療
との
連
携
の
難
しさ

が
明
らか
とな
って
い
る
。ヒ
ア
リン
グ
調
査
で
は
、多

職
種
が
集
ま
る
医
療
介
護
連
携
推
進
会
議
や
合
同
カン
ファ
レ
ンス
に
出
席
し、
日
頃
か
ら連

携
の
基
盤
とな
る
事
業

所
間
の
関
係
づ
くり
に
取
組
む
こと
の
有
効
性
が
示
され
て
い
る
こと
か
ら、
実
際
の
提
供
上
の
連
携
に
加
え
て
、基

盤
とな
る
関
係
づ
くり
へ
の
取
組
も
併
せ
て
進
め
て
い
くこ

とが
効
果
的
で
は
な
い
か
。ま
た
、地

域
の
施
設
・事
業
所
間
の
関
係
構
築
は
⾏
政
か
らの
⽀
援
が
あ
る
こと
で
よ
り促

進
され
る
の
で
は
な
い
か
。
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③ 介護職員等が喀痰吸引等を実施することに対する考え 

介護職員等が喀痰吸引等を実施することに対して「実施すべき」と考えているのは、「介護老人福

祉施設」が 48.3％、「介護老人保健施設」が 41.3％、「訪問介護・居宅介護・重度訪問介護」が 41.3％、

「障害者支援施設」が 41.9％、「特別支援学校」が 33.5％となっている。 

図表 ２-534 介護職員が喀痰吸引等を実施することに対する考え（単一回答） 

 

③－１ ③で「どちらかといえば実施すべきでない」「実施すべきでない」を選択した理由 

（介護職員） 

・心理的負担が大きく賃金等にも反映されない 

・介護職員もかかわっていく必要があると考えるが、研修後のフォローアップ等もなく実施する

にあたって不安を感じる 

・夜間など看護師が不在時の緊急時の対応が難しい 

（教員） 

・医療を専門とする看護師を適正配置すべき 

・生徒とのかかわりなど実施できるとよい面もあるが教員としての本来業務に注力すべき 

③－２ ③で「実施すべき」「どちらかといえば実施すべき」を選択した理由 

（介護職員） 

・夜間など看護職員が不在時に必要なため 

・利用者が苦痛時に待たせる必要がない 

・介護職員が実施できることで利用者の受け入れができる 

・利用者の活動範囲が広がる 

（教員） 

・授業中に吸引が必要な場面がありすぐに吸引できれば授業に参加できる 

・生徒と教員の信頼関係、生徒の自立のためにも必要 

・生徒が学校に来ることができる回数が増え教育を保障することができる 

・看護師と協働して実施することで健康、コミュニケーションの広がりに効果があがっている 
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図表 ２-547 介護職員等が喀痰吸引等を実施することに対する考え（単一回答） 

 

②－１ ②で「どちらかといえば実施すべきでない」「実施すべきでない」を選択した理由 

・職場内に常時指導を行う看護職員がいない 

・認定特定行為業務従事者等の知識・技術レベルに差がある／等 
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